



СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО

Ребенок – самое дорогое, что есть у семьи и государства, наше настоящее, будущее и бесконечная нить, связующая поколения.

128 детей в Луганской Народной Республике страдают онкологическими и онкогематологическими заболеваниями. Для сохранения их жизни необходимо ежемесячно 533 литра крови от 1183 доноров.

20 ноября 1959 года Генеральной Ассамблеей ООН была принята «Декларация прав ребенка», которая ратифицирована Народным Советом ЛНР в феврале 2015 года. Именно 20 ноября объявлено в Луганской Народной Республике началом Благотворительной акции по сдаче крови для онкологических и онкогематологических больных детей «Спешите делать добро», которая продлится неделю, по 27 ноября.

Приглашаем всех неравнодушных людей принять участие в Благотворительной акции по сдаче донорской крови!

Ю.И. НАЗАРЕНКО, уполномоченный по правам ребенка Луганской Народной Республики

(ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ)

Слава Краснодона

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 15 СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

ПАМЯТИ ЮРИЯ ШПЫРКО ПОСВЯЩАЛОСЬ...

В ПЯТНИЦУ, 13 НОЯБРЯ, У ЗДАНИЯ КРАСНОДОНСКОЙ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ШКОЛЫ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ МЕМОРИАЛЬНОЙ ДОСКИ, ПОСВЯЩЕННОЙ ЮРИЮ ПЕТРОВИЧУ ШПЫРКО, ВОЗГЛАВЛЯВШЕМУ ЗАВЕДЕНИЕ БОЛЕЕ ДВАДЦАТИ ЛЕТ.



«Народный мастер Луганщины», он был дипломантом множества других фестивалей и выставок. Именно Юрий Шпырко является автором гербов и флагов городов Краснодон, Суходольск и Молодогвардейск, множества других памятных знаков.

О Юрии Петровиче можно сказать многое, ведь он был поистине достойным человеком, патриотом и героем своего города и края, за что и удостоился звания «Почётный гражданин города Краснодон».

Несмотря на плохую погоду, почтить память художника пришло много людей. Друзья, знакомые, неравнодушные почитатели таланта мастера. На мероприятие были приглашены учащиеся школ и других учебных заведений. Многие из них были знакомы лично с Юрием Петровичем, ведь он учил живописи не одно поколение, вдохновляя их своим примером.

О заслугах Юрия Петровича говорили глава Краснодонской горрайадминистрации С.

П. Козенко, директор музея «Молодая гвардия» Н. И. Николаенко, директор художественной школы А. В. Сасева, преподаватель Л. Е. Чучко и, конечно же, его воспитанники, выступившие со стихотворениями, посвященными памяти их учителя. Все они говорили о нем, как о достойном краснодонце, одаренном художнике, честном и порядочном человеке, всегда готовом прийти на помощь в трудную минуту.

Право открыть мемориальную доску представили Сергею Павловичу Козенко и жене Юрия Петровича – Татьяне Васильевне Шпырко. После чего все желающие могли возложить цветы.

В завершении митинга, участники были приглашены на вечер памяти художника «Штрихи к портрету», прошедшем в музее «Молодая гвардия».

Святослав БОЛКОНСКИЙ



Увековечить таким образом память Художника - это была инициатива администрации г.Краснодон и Краснодонского района, территориального отделения ОД «МИР ЛУГАНЩИНЕ» и коллектива художественной школы.

Юрий Петрович ушел из жизни год назад, в возрасте 69 лет. За время своей деятельности он получил широкое признание. Лауреат всеукраинских смотров народного творчества, постоянный участник международного фестиваля искусств «Слобожанский Спас», обладатель званий «Народный художник Луганщины»,

ВСТРЕЧА С ДЕПУТАТОМ

ОБО ВСЕМ, ЧТО АКТУЛЬНО

17 ноября в горрайадминистрации состоялась встреча депутата Народного Совета ЛНР общественного движения «Мир Луганщине» Д.С. Сидорова с представителями общественности, молодежью, работниками здравоохранения и народного образования. Как депутат, Дмитрий Сергеевич курирует наш регион, два раза в месяц проводит прием граждан.

Цель этого визита – отчитаться о проделанной работе и, по возможности, предоставить исчерпывающую информацию по вопросам, наиболее интересующим краснодонцев.

В Народном Совете Д.С. Сидоров работает в Комитете по вопросам здравоохранения, образования, науки, культуры, труда и социальной политики, спорта и туризма. И его полномочия, в первую очередь, связаны с проведением правовой экспертизы законопроектов, чтобы ни одной строчкой они не противоречили Конституции ЛНР и уже действующему законодательству.

Так как Д.С. Сидоров – самый молодой депутат в «парламенте» республики, возглавляет детскую общественную организацию «Лу-

гари», особое внимание с его стороны уделено работе с молодежью. Хорошо себя зарекомендовал и пользуется большой популярностью в республике проект «Русские пробежки». А краснодонские юноши и девушки, в рамках акции «Молодежь выбирает спорт», опередили все города и районы ЛНР по количеству проведенных «Русских пробежек».

Также Д.С. Сидоров поздравил нашу команду «Молодая гвардия» за занятую «золотую» ступеньку пьедестала почета в первом республиканском молодежном дебатном турнире «Луганщина завтра». Для увековечивания памяти погибших детей Донбасса вышли в свет два поэтических сборника, один из них под назва-

нием «Детство, опаленное войной», куда вошли стихи, написанные мальчишками и девочками, пережившими ужасы бомбежек и артобстрелов. Среди авторов – юные дарования нашей малой родины.

Вопросы молодежной политики – патристическое воспитание, развитие культуры и спорта, пропаганда здорового образа жизни, эстетическое воспитание – под пристальным вниманием правительства. На этом акцентировал внимание участников встречи в своем выступлении депутат.

Затем Д.С. Сидоров ответил на вопросы присутствующих, находящиеся в его компетенции. Например, возможность пересекать территорию России с паспортом ЛНР. В настоящее время Министерством юстиции ЛНР этот вопрос урегулирован с российскими коллегами и никаких ограничений при переходе таможенного пункта с паспортом Луганской Народной Республики нет.

Что касается возрастных рамок по выходу на пенсию женщинам, то, как сказал Д.С. Сидоров, в обсуждаемом на уровне правительства законопроекте «О пенсионном обеспечении» предусмотрено ранее длительно действовавший «потолок» - 55 лет.

На встрече присутствовал глава горрайадминистрации С.П.Козенко и ответил на ряд вопросов, касающихся проблем краснодонцев.

Часть озвученных во время диалога вопросов, связанных с индексацией заработной платы, выплаты по ранее накопленной задолженности бюджетникам и др. будут переданы на рассмотрение в профильные министерства для дальнейшего их решения.

ИЗМЕНИЛСЯ ГРАФИК ПРИЕМА

Прием жителей глава администрации г. Краснодон и Краснодонского района С.П. Козенко будет теперь проводить каждый понедельник, с 9 до 12 часов.

ТУРАГЕНТСТВО "PUTESHESTVENNIK TUR"

ПРОДАЖА БИЛЕТОВ

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

Киев · Днепропетровск
Одесса · Полтава
Харьков · Запорожье
Москва · Краснодар · Анапа · Сочи · Ялта
Симферополь · Варшава

Круглосуточная многоканальная линия:

(099) 240-26-62 (063) 240-26-62
(066) 217-84-84 (093) 217-84-84
(095) 161-92-92 (093) 161-92-92
(066) 199-91-97 (093) 199-91-97

г. КРАСНОДОН, ул. Комсомольская, 8, офис 201
(р-н музея «Молодая гвардия» здание
гостиницы «Турист», второй этаж)
(6435) 6-38-38, 6-29-29

Продажа билетов: Пн.-Пт. с 09:00 до 17:00
Сб. с 10:00 до 16:00

10 рублей
с каждого
проданного билета
турагентство
"PUTESHESTVENNIK TUR"
вкладывает
в развитие
ДЕТСКОГО ДОМА

www.traveller.lg.ua
traveller.lg.ua1@yandex.ru

НОВОСТИ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПРОГРАММА «100 ДОМОВ»

На 19 ноября в селе Хрящеватое внутренние отделочные работы ведутся по улице Центральная, дома №№ 5,6,6/2,17,17/1. На 4-х домах – монтаж кровли, на 11 – установка фронтонов, монтаж стропильных систем. Опалубка под монолитный пояс – на 2-х объектах, заливка монолитных поясов – на 2-х объектах.

По улице Северная, 6, где восстановительные работы не велись из-за проблемного фундамента, в настоящее время готовится строительная площадка.

В Новосветловке установлены фронтоны и ведутся кровельные работы на 16 домах, произведена заливка монолитных поясов на 9 объектах. На всех домах в обоих поселках в обязательном порядке проходит утепление фасадов.



ПРОГРАММА «2000 ДОМОВ»

ХРЯЩЕВАТОЕ

Получено для проведения ремонтно-восстановительных работ: 25,7 тонн цемента, 750 м² рубероида, 404,32 м² стекла, 2610,3 м² шифера. Материалы почти в полном объеме выданы нуждающимся, за исключением стекла, так как нет специалиста, который бы на профессиональном уровне выполнил необходимые работы.

НОВОСВЕТЛОВКА

Получено: 43 тонны цемента, 585 м² рубероида, 404,3 м² стекла, 1800 м² шифера, 6 тысяч штук кирпичика.

Выданы населению шифер, рубероид, кирпич в том же объеме, цемент – 38,82 тонны. По аналогичной причине, как и в Хрящеватом, стекло пока остается невостребованным.

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ СТЕКОЛЬЩИК. Справки по телефонам: 6-33-74, 066-180-90-69.

О ДЕФИЦИТЕ И ЦЕНАХ

На встрече, которую глава горрайадминистрации С.П. Козенко проводил с председателями квартальных и уличных комитетов, они задавали вопросы о дефиците лекарственных препаратов и ценах на них. Они были отправлены для компетентного ответа в Министерство здравоохранения ЛНР.

ПУБЛИКУЕМ ПОЛУЧЕННЫЙ ОТВЕТ.

«Министерство здравоохранения Луганской Народной Республики рассмотрело Ваше обращение по вопросу скудного ассортимента в аптечных структурах и высоких цен на медицинские препараты и сообщает следующее.

Поставка лекарственных средств и изделий медицинского назначения на территорию Луганской Народной Республики осуществляется с территории Российской Федерации в порядке, установленном Постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 13 января 2015 года №02-04/07/15 «О принятии мер по урегулированию вопросов, связанных с ввозом, обращением лекарственных средств и изделий медицинского назначения на территорию Луганской Народной Республики и стабилизацией цен на лекарственные средства и изделия медицинского назначения». Также указанным Постановлением установлены предельные размеры розничных надбавок в размере до 25%, что, в свою очередь, строго контролируется в аптечных структурах Республики.

Лекарственным обеспечением населения Республики занимаются ГУП ЛНР «Фармация» - через собственную аптечную сеть и ГУА ЛНР «Лугамед» - через свои аптечные структуры, а также коммерческие структуры.

В связи с отсутствием поставок с территории Украины и вступлением в силу Постановления Совета Министров от 13 января 2015 г. №02-04/07/15 произошли существенные изменения на фармацевтическом рынке Республики. Отдельные позиции украинских производителей не зарегистрированы на территории РФ и не имеют равноценных аналогов российского производства. В виду чего некоторые препараты «исчезли» с полок аптек. Ряд препаратов украинских производителей хоть и зарегистрированы в РФ, однако закупочные цены на них значительно превышают закупочные цены в Украине, поэтому подобные препараты закупаются в небольших количествах, так как спрос на них значительно снизился.

Немаловажную роль играет также то, что закупочная цена на одно и то же наименование лекарственного препарата и той же формы выпуска российского производства может отличаться на 10 и более процентов. На этот момент мы со своей стороны повлиять не можем. В виду наличия ряда проблем при заключении прямых контрактов с заводами-производителями, поступление определенного наименования лекарственного препарата одного и того же завода в объемах, достаточных для удовлетворения потребности населения Республики, не представляется возможным. В каждой поставке товара могут находиться препараты разных заводов-изготовителей, что соответственно сказывается на розничных ценах в аптеках. К тому же за посетителями в аптеке нужно оставлять право отдавать предпочтение тому или иному производителю.

Также разные партии товара могут поставляться по разным ценам, что в конечном итоге повлечет за собой разные цены в аптечных структурах для населения ЛНР. Что же касается товаров импортного производства, то цены на них изменяются в зависимости от курса валют ЦРБ.

Регулярно проводится работа по расширению ассортимента лекарственных средств и изделий медицинского назначения, подбору равноценных аналогов среди препаратов российского производства для наиболее полноценного удовлетворения потребности населения.

Л.Л. АЙРАПЕТАН, Министр здравоохранения ЛНР».

КИЕВ ПОКАЗАЛ СВОЕ ОТНОШЕНИЕ К МИНСКИМ ПЕРЕГОВОРАМ, ПРОИГНОРИРОВАВ ЗАСЕДАНИЕ ПОЛИТГРУППЫ

Украинская сторона показала свое истинное отношение к Минским соглашениям, не явившись на заседание рабочей подгруппы по политическим вопросам Контактной группы в белорусской столице. Об этом ЛИЦ заявил руководитель центра социологических исследований «Особый статус» кандидат политических наук Александр Проценко.

Украинская делегация ранее не прибыла на заседание политической подгруппы, на котором должна была обсуждаться подготовка специального закона о проведении местных выборов в Донбассе.

«Демарш и игнорирование заседания политической подгруппы со стороны Украины еще раз доказывает ее контрпродуктивную позицию по отношению к Минским договоренностям. Избежать или, по крайней мере, максимально оттянуть выполнение своей части обязательств является избранной линией поведения украинской стороны», - считает Проценко.

Кроме того, по его словам, нестабильная обстановка на линии соприкосновения, вызванная провокациями ВСУ, «также будет максимально обыгрываться Киевом для выдвижения обвинений противоположной стороне и блокирования дальнейшего процесса переговоров».

«Нужно понимать, что украинские власти до последнего будут пытаться уйти от взятых обязательств, используя свою уже ставшую традиционной тактику, включающую три основных элемента – избегание, имитация и провокация», - подчеркнул политолог.

ПРИНЯТИЕ РАДОЙ НЕСОГЛАСОВАННЫХ ПОПРАВОК В КОНСТИТУЦИЮ НЕ ИЗМЕНИТ ПОЗИЦИЮ ЛНР И ДНР

Попытки парламента Украины ускорить принятие во втором чтении разработанных Киевом без согласования с представителями республик Донбасса поправок в конституцию не изменят позицию ЛНР и ДНР. Об этом заявил директор российского Центра политической конъюнктуры Алексей Чеснаков.

«Попытки Верховной Рады форсировать принятие во втором чтении поправок в конституцию Украины по децентрализации, предполагающих лишь косвенное упоминание о статусе отдельных районов Донецкой и Луганской областей, ничего не дадут и не изменят позицию республик Донбасса», - приводит его слова агентство ТАСС.

Чеснаков подчеркнул, что по итогам последнего заседания Контактной группы в Минске делегации ЛНР и ДНР еще раз зафиксировали неизменность позиции в том, что поправки в конституцию, как и закон о местных выборах, перед обсуждением в Раде необходимо предварительно согласовать с представителями Луганска и Донецка. Эксперт напомнил, что эту позицию по итогам парижского саммита поддержала и канцлер ФРГ Ангела Меркель.

Комиссия по выработке поправок в конституцию Украины в июле этого года одобрила базовый текст изменений в ос-

новной закон страны в части, касающейся децентрализации. При этом президент Украины Петр Порошенко заявлял, что «в разработке этих изменений принимали участие представители Донбасса». В свою очередь главы ЛНР и ДНР Игорь Плотницкий и Александр Захарченко заявили, что представители республик в разработке этих изменений не участвовали. Тем не менее, Рада 31 августа приняла конституционные поправки в первом чтении.

По итогам состоявшейся в Минске 17 ноября встречи участников Контактной группы уполномоченный представитель ЛНР Владислав Дейнега заявил о том, что для достижения договоренностей необходимо вернуться к тексту законопроекта о внесении изменений в конституцию, уже принятого в первом чтении, и изложить его в редакции, согласованной с учетом предложений республик, которые были направлены в Контактную группу и Верховную Раду в мае 2015 года.

ЛНР ВЗЯЛА ПОД ПАТРОНАТ 106 ДЕТЕЙ В 20 ДОМАХ СЕМЕЙНОГО ТИПА

Луганская Народная Республика полностью взяла под свой патронат обеспечение детей, проживающих в домах семейного типа на территории ЛНР. Об этом на пресс-конференции в ЛИЦ сообщила уполномоченный по правам ребенка ЛНР Юлия Назаренко.

«На сегодняшний день у нас 20 домов семейного типа, в которых проживает 106 детей. Вся материальная, гуманитарная помощь, ремонт помещений, предоставление помещений семьям – все находится под патронатом государства, Главы республики Игоря Плотницкого», - отметила она.

Кроме того, по словам Назаренко, в республике проживает 90 приемных семей, в которых находятся 142 ребенка.

ЖИТЕЛИ ЛНР, ИМЕЮЩИЕ ИНН, НЕ БУДУТ МЕНЯТЬ ЕГО НА КАРТОЧКУ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА

Жители ЛНР, уже имеющие индивидуальные номера налогоплательщиков (ИНН), не будут его менять на карточку физического лица-плательщика налогов в связи с началом формирования Государственного реестра физических лиц (ГРФЛ)-плательщиков налогов ЛНР. Об этом заявил заместитель начальника Налоговой службы Государственного комитета налогов и сборов ЛНР Виталий Свиридов.

Налоговая служба ЛНР приступила к выдаче карточек физических лиц-плательщиков налогов, начав формирование в республике Государственного реестра физических лиц (ГРФЛ)-плательщиков налогов. Положение о регистрации физических лиц в ГРФЛ, утвержденное приказом Госкомналогов ЛНР от 15 октября 2015 года №271, вступило в силу 9 ноября.

Жителям республики, получившим ранее налоговый идентификационный код, регистрироваться заново не нужно.

БОЛЬНИЦЫ ЛНР ПОЛУЧИЛИ ИНСУЛИН И ОНКОПРЕПАРАТЫ, ДОСТАВЛЕННЫЕ ГУМКОНВОЕМ РФ

Медицинские учреждения ЛНР получили инсулиновые и онкологические препараты, а также расходные медицинские материалы для микрохирургии глаза и

травматологии, доставленные в республику очередным, 44-м, гуманитарным конвоем Российской Федерации. Об этом ЛИЦ сообщил Главный специалист отдела медицинского снабжения Минздрава ЛНР Николай Горбарук.

«На гуманитарный склад Министерства здравоохранения поступило 21,4 тонны лекарственных средств и изделий медицинского назначения. На данный момент идет полная разбраковка (контрольная проверка - примечание ЛИЦ) и приемка полученной помощи», - сообщил он.

По его словам, в составе полученной гуманитарной помощи представлен широкий спектр лекарственных средств различных фармакологических групп более 300 наименований, в том числе, инсулиновые препараты в объеме, достаточном для 2-3 недель заместительной терапии, онкологические препараты и препараты, применяемые в психиатрии, а также изделия медицинского назначения: медицинские перчатки, катетеры, зонды и другие. Кроме того, получен большой ассортимент металлоконструкций для остеосинтеза костей, которые используются в травматологии. «Также впервые получены расходные материалы для микрохирургии глаза», - отметил Горбарук.

ЖИТЕЛИ ЛНР СЧИТАЮТ УКРАИНСКУЮ БЛОКАДУ ПРИЧИНОЙ ОСНОВНЫХ ПРОБЛЕМ В РЕСПУБЛИКЕ

Жители ЛНР считают, что наиболее сложные проблемы республики связаны с проводимой Киевом экономической блокадой. Об этом на пресс-конференции рассказал руководитель центра социологических исследований «Особый статус» кандидат политических наук Александр Проценко, комментируя результаты проводившихся в течение года социологических исследований.

«В общественных настроениях тройка самых актуальных проблем для населения, так или иначе, либо напрямую связана с экономической блокадой», - заявил он.

Проценко отметил, что в течение года в среднем 80% жителей республики основной проблемой называли высокие цены на продукты, около 60% респондентов отмечали остановку работы предприятий и безработицу, порядка 50% считали главной проблемой перебои с водоснабжением.

«При этом, из этих людей, которые отвечали на данный вопрос, 75% отмечают, что эти проблемы – наиболее важные, актуальные – связаны, в первую очередь, не с неудовлетворительной работой центральных или местных властей, а именно с экономической блокадой Донбасса со стороны Украины», - подчеркнул эксперт.

Кроме того, он отметил, что «сильно влияет на общественные настроения то, что на данный момент республика имеет статус промежуточный, то есть, она не признана».

«Соответственно, из-за этого нет конкретики, нет определенности в очертаниях будущего. Это действительно на людей очень сильно давит, хотя не всегда они это понимают и артикулируют в ответах», - отметил Проценко.

Также, по его словам, жители республики остро ощущают, что их будущее зависит «не столько от внутренних факторов, сколько от внешних, в том числе, геополитических».

ЕСТЬ ПОВОД ОТМЕТИТЬ НАЧАЛО КОНЦА?

Что больше напоминает сейчас Украина – Королевство кривых зеркал или Зазеркалье, пожалуй, не имеет принципиального значения. Главное – до такой степени буквально все здесь искажено правителями и поставлено с ног на голову, что здравый разум отказывается воспринимать адекватно всю поступающую отсюда информацию. Особенно сейчас, когда готовится «нэнька» праздновать 21 ноября «День гідності».



Никогда не сотрется из памяти начало того кошмара на майдане, который ныне пыльным цветом расцвел на Украине. Иуды, продавшие народ за американские доллары, в угоду этим кукловодам продолжают разрушать все, что осталось. Фактически, «с молотка» уходят иностранцам промышленные предприятия, большинство из них не работает. Безработица, обнищание людей, невыполнение социальных обязательств – вот что получили украинцы, так грезившие вступлением в Евросоюз, всего за два года.

Точка начала конца – 21 ноября. Вопрос, конечно, риторический – что же они собираются праздновать? То, что сокращают на пороге зимы закупки электроэнергии и газа? Актуальной стала шутка по поводу того, что «свідомі українці» сидят сейчас в квартирах в ватниках, а «ватники» ходят в трусах.

Не хотелось бы злословить по этому поводу, понимая, что расплачиваются за своих правителей простые люди. Какие проблемы у захвативших власть? Их благосостояние активно растет за счет «сребренников». Почему бы им и не праздновать, активно поднимая тосты за «День гідності». Гадности, гнидности, – почему-то у меня ассоциативно всплывают только эти слова...

Людмила СИЗЫХ

УКРАИНСКИЙ ПОЭТ ОЛЕГ ГАВРИЛЮК ПРИВЕЛ ЭТИМ СТИХОТВОРЕНИЕМ В ЯРОСТЬ ЯЦЕНЮКА:

*Жизнь не меняется все эти годы...
Правят страной сплошные уроды.
Между собой за влиянье деретесь,
Жрете пирог и никак не нажретесь...
Боже помилуй! Ну, сколько же можно?
Жить с вашей бандой уже невозможно.
Сколько невинных людей умирало?
Остановитесь! Неужто вам мало?
Мало вам судеб, войной покалеченных?
Мало гробов? Мало ран незалеченных?
Это возможно лишь с нашим народом.
Власть отбираем и дарим уродам...*

ПРЕМЬЕР ПРИГРОЗИЛ, ЧТО БУДЕТ СУДИТЬСЯ С НИМ ЗА ТО, ЧТО ЕГО, БЕЛОГО И ПУШИСТОГО, ОКЛЕВЕТАЛИ. ОТВЕТ ЕМУ ПОЭТ ТОЖЕ ЗАРИФМОВАЛ:

*Я вам не верил изначально.
От вашей лжи в душе озноб.
Вы на Майдане не случайно
Обмолвились про пулю в лоб...
Неужто вам она не снится?
Очередной премьер – злодей...
По чести было б застрелиться,
Смотря на пенсии людей!*

ВЫНУЖДЕННЫЙ ПРОСТОЙ ИЛИ СОКРАЩЕНИЕ РЕЙСОВ?

Пассажирские автоперевозки в городе и районе – на грани остановки. Причин несколько, и все они уважительные.

Цена на бензин «перевалила» за пятидесятирублевую отметку за литр. Если бензин еще какими-то правдами – неправдами можно купить, то по дизтопливу – ситуация катастрофическая.

В экстренном порядке 16 ноября глава горрайадминистрации С.П. Козенко собрал на совещание перевозчиков, чтобы определить план действий по урегулированию положения, которое не исключает даже транспортный коллапс.

И дело не только в ГСМ. В случае поломки – нет возможности приобрести необходимые детали. Их можно купить или на территории России, или в Украине. При этом их стоимость – астрономическая. Только резину на «дворники», как сказал один из представителей транспортных компаний, он купил за 800 рублей.

В силу того, что цена проезда в транспорте пока остается на прежнем уровне, многие рейсы просто нерентабельны. Особенно, в выходные дни в послеобеденное время. Например, в прошлую субботу водитель, работавший по маршруту «квартал Баракова - Поречье», заработал 75 рублей, а «выкатал» 20 литров бензина. Налицо – существенные убытки.

Поэтому одно из предложений транспортников – сокращение численности рейсов. Это более приемлемый вариант, нежели полная остановка пассажирского сообщения между населенными пунктами. Однако, в этом случае необходимо произвести «рокировку» рейсов, аргументировал С.П. Козенко, и информацию предварительно опубликовать в местной газете или разместить на остановках общественного транспорта, в салонах автобусов. При этом делать акцент, что эта мера временная, и как только ситуация стабилизируется, все вернется на круги своя.

Вопрос по повышению тарифов за проезд пока на рассмотрении не только в профильном министерстве, но и на уровне правительства. Принятое решение будет доведено до населения и автоперевозчиков.

P.S. Вердикт по повышению тарифов на проезд пока не вынесен. Но в случае повышения стоимости проезда рассматривается механизм компенсации. Или в виде государственной субвенции для предприятий, или льготного проезда для категорий граждан, имеющих на то право.

Также на правительственном уровне утверждена стоимость бензина, которая не должна превышать 50 рублей за литр. Любые попытки изменить цену в сторону увеличения будут строго пресекаться.

ОТМЕНЯЮТСЯ РЕЙСЫ

В связи с отсутствием и высокой стоимостью на горюче-смазочные материалы в нашем регионе, частные автоперевозчики вынуждены сокращать часть автобусных рейсов.

Так, в выходные дни, вносятся временные изменения в график движения автобуса по маршруту № 166 «поселок Поречье – квартал Лесной».

Из поселка Поречье отменяются следующие рейсы – в 5.55, 6.55, 7.10 и 8.10.

С квартала Лесной – в 6.25 и 7.40, с центрального рынка – в 7.10.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

РАБОТА - СЕРЬЕЗНАЯ И ОТВЕТСТВЕННАЯ

Зима – суровый экзаменатор. И беспристрастно она выявляет просчеты и недостатки по подготовке к ее приходу, или, наоборот, ставит оценку «отлично», если, как придирчивый ревизор, факты нарушений не выявляет.

По уже сложившейся традиции, которую не корректируют ни политика, ни экономика, подготовку к очередному зимнему сезону коммунальщики начинают еще в мае.



Еженедельно в горрайадминистрации проводятся заседания штаба, где подводятся итоги проделанной работы, а также выполнения протокольных поручений по обращениям и жалобам граждан. Кроме того, решаются проблемные вопросы, связанные, например, с трудностями в приобретении кровельных материалов. **Об успехах и неудачах, трудностях и достигнутых результатах идет речь в интервью заместителя главы администрации г. Краснодар и Краснодарского района А.Н. КАРИКОВА.**

- Александр Николаевич, проведе-

ние каких видов работ подразумевает при подготовке жилого фонда?

- Этот перечень включает 20 наименований. Но преимущественное положение занимают текущий ремонт кровель, систем холодного водоснабжения и канализации, ревизия дымоходов и вентканалов с последующим ремонтом, если в этом возникла необходимость, остекление окон на лестничных площадках в подъездах, ревизия электропроводки и последующее проведение ремонтных работ в случае, когда их состояние не соответствует действующим нормам.

По состоянию на 15 ноября в целом по всем пяти предприятиям, обслуживающим находящийся в их ведомстве жилой фонд, проведена замена кровельного покрытия, как шифера, так и рубимаста в объеме 15117 квадратных метров. В самых проблемных 242 домах отремонтировано 2619 метров погонных труб в системах холодного водоснабжения, 1124 метра погонных в внутридомовых системах канализации.

- А какое из коммунальных предприятий может претендовать на звание победителя?

- Это – не спортивные соревнования, а серьезная и ответственная работа. И выигрывают, в первую очередь, жители, в домах которых, наконец-то, не течет кровля, осушен подвал и, по причине замены стояка на металлопластиковую трубу, не возникает утечек воды. У кого из краснодонских коммунальщиков есть номинации, где предприятие – лидер. А по другим направлениям в графе – прочерк. Но не потому, что отставание – просто не было необходи-

мости делать то, что когда-то было сделано качественно и на продолжительный срок. Например, по ремонту кровель лидирует КП «КЖЭУ», а первенство по текущему ремонту коммуникаций у ООО «Зенит-Т1». В номинации «текущий ремонт подъездов» на первом месте КП «ЖЭК № 9». Неплохие результаты, согласно работе по утвержденному графику, у ООО «Эверест Макс». И это пока единственное предприятие, которое своевременно выполнило запланированные работы по ремонту электропроводки и текущему ремонту фасадов.

- Сколько средств было затрачено в процессе ведения работ?

- 3 миллиона 425 тысяч рублей. Но это не окончательная цифра, так как ремонт продолжается.

При том, что на сегодняшний день действует тариф, утвержденный еще в 2008 году. При этом, стоимость материалов, ГСМ возросла в разы, и завезти их со стороны России или Украины очень проблематично.

- На одном из заседаний штаба начальник ООО «Зенит Т1, Т2» Анатолий Васильевич Тимофеев рассказывал о практикуемой схеме взаимозачетов: жильцы частично оплачивают задолженность или в стопроцентном объеме текущую оплату, а предприятие приобретает трубы или кровельное покрытие и выполняет намеченный объем работ.

- По такой схеме работают все коммунальные предприятия. И подвижки есть. Примером тому – дом №54 квартала Кошевого, улица Коцюбинского, 7, третий подъезд дома №32 квартала Кошевого, первый подъезд дома №34 квартала Шевченко, первый и второй подъезды дома №6 квартала Баракова, Литвинова, 9, улица Земнухова, 1, Свердлова, 19 и другие многоквартирные дома в нашем регионе.

Но не всегда жители даже одного дома проявляют солидарность. Например, в первом подъезде дома №1 по улице Красных шахтеров жильцы собрали деньги, и кровлю над их подъездом перекрыли. Такой же вариант предложили жильцам соседних подъездов, но пока безрезультатно.

На текущий момент задолженность по квартплате со стороны населения колеблется в пределах 20 миллионов рублей. И как проводить ремонтные работы, если нет средств?

- Это крик души каждого руководителя коммунального предприятия, за которым – коллектив. Достойную зарплату и своевременно хотят получать все, но не всегда желания совпадают с возможностями. И работу в этом направлении с населением надо продолжать. Но вернемся к началу нашей беседы. В настоящее время работы по подготовке к зиме продолжаются?

- Продолжаются. В перечень объектов, где идет замена кровельного покрытия, улица Осьмухина, 13, квартал Кошевого, дома №№22, 52, Артема, 7. По Станиславского, 42 ремонтируется подъезд, по Доватора, 4 идет ремонт системы холодного водоснабжения, во втором подъезде дома №1 по улице Красных шахтеров – ремонт системы канализации. Осуществляются мероприятия по утеплению подвалов, включая установку дверей. Закладываются проемы во избежание сквозняков. Сквозной ветер – самый страшный враг для внутриподвальных коммуникаций в зимнее время.

И как бы некоторые краснодонцы не настраивали себя и соседей против коммунальщиков, возникающие проблемы надо решать сообща.

Худой мир – лучше доброй ссоры.

К публикации подготовила
Нина ГРИНЕВА

БУДЕТ ХЛЕБ НА СТОЛЕ – БУДЕТ И К ХЛЕБУ!

Совсем недавно, не изменяя сложившейся традиции, труженики сельскохозяйственного производства Краснодарского района отметили окончание осенне-полевых работ. Торжества прошли в ДК имени «Молодой гвардии». Поздравить виновников торжества прибыли заместитель председателя Совета Министров ЛНР А.В.Кравцов и глава администрации города Краснодар и Краснодарского района С.П.Козенко. Они в период становления нашей республики и основных отраслей ее экономики были в гуще народа, держали руку «на пульсе времени», стараясь помочь людям в их стремлении вернуть наши производства в нормальный цикл довоенного периода.

Сегодня об итогах работы аграриев района мы беседуем с заместителем начальника агропромышленного отдела горрайадминистрации, главным агрономом района Г.Д.ТЕРЕЩЕНКО.

- Григорий Дмитриевич, давайте вернемся к событиям прошлого года, когда была создана новая структура власти в нашем регионе, или, проще говоря, произошло объединение города и района. И к проблемам первого руководителя территории Сергея Павловича Козенко добавились еще и насущные вопросы жизни сельян....

- Совершенно верно. В начале декабря прошлого года, практически одновременно с назначением Указом Главы ЛНР И.В. Плотницким главой администрации С.П.Козенко, решился вопрос и об объединении города Краснодар и Краснодарского района.

О целесообразности объединения речь шла давно, и, как говорят, нет худа без добра: трудности военного периода подтолкнули к ускорению данного процесса. Факт свершился. За это время были пройдены этапы реорганизации управленческого аппарата. Все, как говорится, встало на свои места. Одиннадцать месяцев прошло, и это время глава администрации посвятил знакомству с селами и поселками района (их прибавилось 58, с населением от нескольких тысяч до нескольких десятков человек), с жителями и с сельхозпроизводителями.

- И что же удалось выяснить главе горрайадминистрации в ходе его рабочих поездок?

- Главный вывод, который С.П.Козенко сделал из непосредственного общения с людьми – проблемы и у сельян, и у горожан одинаковые: всем нужны комфортные условия для жизни, возможность работать и зарабатывать. При поддержке соответствующих министерств ЛНР многое уже сделано. Многие запланированы осуществлять в недалекой перспективе. Главное – на сегодняшний день включились в работу почти все хозяйства, а это около 80 сельскохозяйственных формирований различных форм собственности, которые были зарегистрированы еще в довоенное время и образовались уже в нынешний период. Но многим пришлось работать в тяжелых условиях, связанных, прежде всего, с опасностью для жизни. Ведь не секрет, что большинство сельхозугодий на долгое время оставались напичканными минами и снарядами, которые здесь оставили украинцы....

Прошлым летом, когда они нещадно бомбили поля Краснодарщины, у многих аграриев душа разрывалась – как работать на них? Но, буквально с первых дней после освобождения территорий, на помощь пришли саперы. Сотни мин и снарядов были обезврежены ими. И труженики села смогли качественно провести комплекс осенне-полевых

работ, благодаря непосредственной помощи и поддержке со стороны Российской Федерации как посевным материалом, средствами защиты растений и удобрений, так и горюче-смазочными материалами. Все это позволило в ны-



нешнем году собрать более 17 тысяч тонн озимых пшеницы и ржи. Весной также закипела работа на полях – яровыми зерновыми культурами было засеяно практически десять тысяч гектаров, техническими, в основном, подсолнечником, – почти 5 с половиной тысяч.

Несомненно, эти результаты достигнуты благодаря поддержке сельян коллегами из России. Без их весомой и во время оказанной помощи, аграрии не справились бы с поставленными задачами. Теперь, после реализации выращенного, они и свои полученные доходы могут пустить на развитие хозяйств.

Не на всех полях пока можно работать – почти треть их наштапигована боеснарядами. Из 25665 гектаров пашни безопасные условия обеспечены на площади 24385. И это тот резерв, который будет задействован после окончательного разминирования пашни. Так, в фермерском хозяйстве «Нива» практически с нуля начали производственную деятельность. Хозяйство расположено на территории Хрящеватенского сельского совета, поэтому его полям досталось более всего смертельной начинки.

- А что Вы можете сказать по поводу крупных сельхозпредприятий, которые в довоенное время были известны далеко за пределами Луганщины?

- Одним из мощных сельскохозяйственных предприятий Краснодарщины является агроформирование «Мирная долина». Его возглавляет Игорь Анатольевич Анцупов. Здесь на полях общей площадью в три с половиной тысячи гектаров выращивают пшеницу, ячмень, просо, кукурузу, подсолнечник. Своевременно выполнять агротехнические мероприятия позволяет свой арсенал сельскохозяйственных машин. Развито здесь и животноводство. Стадо крупного рогатого скота насчитывает 450 голов, свиней в хозяйстве полтысячи. «Замахнулись» миряне и на коневодство, с перспективой разведения элитных пород. Немногие фермеры, даже в

масштабах ЛНР, могут похвалиться таким овощехранилищем на 1 тысячу 200 тонн, какое есть в селе Огульчанск. Каждая камера вмещает до 100 тонн овощей, все они оборудованы охлаждающими установками, регулируется температурный режим, при котором свекла, морковь, картофель не портятся, не теряют вкусовых качеств и товарный вид. И такая схема: поле – овощехранилище, еще больше укрепляет позиции одного из лучших хозяйств в районе. ООО «Мирная долина» обеспечило трудоустройство 70 работников.

По-соседству с «Мирной долиной» расположены угодья «Пархоменковской нивы», предприятие возглавляет Николай Васильевич Ямченко. Раньше здесь был мощный



молочно-товарный комплекс, но сейчас в хозяйстве занимаются только растениеводством, в постоянном пользовании более двух тысяч гектаров земли

Аграрии «Пархоменковской нивы» неплохо сработали в нынешнюю летнюю страду – урожайность в хозяйстве составила в 25,6 центнера с гектара и превысила среднерайонную на 6 центнеров. Это прибавило оптимизма, несмотря на существующие трудности. В частности, с приобретением запчастей на технику. Такая пробле-



ма остро стоит сейчас во всех хозяйствах, а в этом умельцы с помощью токарного станка и сварки переделывают и подстраивают детали так, чтобы можно было работать.

Раньше на пархоменковских землях было развито овощеводство, и продукция его была очень востребована. Но возродить его сейчас невозможно, так как система орошения давно разрушена. Возможно, в более далекой перспективе появится возможность восстановления полива. А пока об этом нет и речи – украинцы держат под прицельным огнем пойму реки Северский Донец и насосную станцию.

Многие годы в списках «крепких» хозяйств числится сельхозпредприятие «Перемога». И заслуга в этом, прежде всего, руководителя – Вячеслава Михайловича Кириченко. Основная доля сельхозугодий сосредоточена в селе Гончаровка. Всего в арсенале «Перемоги» - 2тысячи 200 гектаров пахотных земель, и все они используются по назначению. Кроме привычных зерновых

культур, в довоенное время здесь выращивали «экзотические» - горчицу, кориандр, которые выгодно продавались. Но теперь покупатели остались в Украине. Не исключают в хозяйстве возможности варианта поставок в Россию – здесь кориандр используют в рыбкопсервной продукции. В арсенале предприятия есть и другие производственные участки, расположенные в районе сел Большой Суходол и Белоскелеватое, что позволяет считать это предприятие одним из наиболее экономически значимых для региона.

Есть в «Перемоге» и свиноводческое хозяйство, состоящее из 250 голов. Пытаются здесь освоить и овцеводство.

-Григорий Дмитриевич, а как обстоят дела у нас с птицеводством? Ведь до сих пор еще на слуху тот факт, когда после обстрела укрофашистами птицефабрики в поселке Поречье и селе Власовка поголовье было просто выпущено на улицу....

- Достаточно серьезно было развито в Краснодарском районе в довоенное время птицеводство. В частности, ООО «Агроптаха» обеспечивало своей продукцией не только Луганщину, но и ряд городов Донецкой области. Работали здесь преимущественно жители близлежащих населенных пунктов, что позволяло решить проблему трудоустройства на селе.

В числе первых, это предприятие оказалось в зоне артобстрелов, серьезно были повреждены 6 корпусов для содержания птицы во Власовке, 7 – в Поречье. Тысячи кур были выпущены «в чисто поле», поскольку не было ни воды, ни кормов. Как только под Изварино разбили ВСУ-шников, директор «Агроптахи» Сергей Иванович Хворостяненко за-



нял восстановлением производственных помещений.

Но самым трудным оказался вопрос создания «родительского» стада. Договориться удалось с российской птицефабрикой – из Краснодарского края было доставлено во Власовку 400 тысяч яиц, которые заложили птицеводы в инкубаторы. Из вылупившихся 290 тысяч цыплят сейчас и выращивают родительское стадо – для этого надо не менее полутора. Так что только в феврале куры начнут нестись. А птенцы, вылупившиеся из уже произведенных у себя яиц, в Пореченском отделении будут откармливаться на мясо.

Легко было разрушить налаженное производство, и как долго приходится ждать результата!

Глава администрации недавно побывал еще на одной птицефабрике – в поселке Семейкино. Производственные мощности здесь рассчитаны на содержание миллиона голов птицы, с перспективой занятости более 20 работников. В арсенале – механизированный

ИНТЕРВЬЮ НЕДЕЛИ

убойный цех, позволяющий за один день отправлять потребителям до 7 тысяч тушек кур. Есть и автоматизированная линия по их обработке до товарного вида. Но пока производство не налажено. Сергей Павлович взял это «на заметку» - негоже проставать такому комплексу, его надо возрождать.

На территории Новоанновского сельского совета есть заброшенный птичник, где раньше разводили гусей, уток и кур. Помещения уцелели, можно, при желании, возобновить производство мяса птицы, восстановить бывший водоем.

Имеются в наличии и поля, на которых раньше, благодаря поливу, выращивали овощи. Здесь сохранились и законсервированы шесть скважин, так что это хороший повод задуматься предпримчивым людям и вновь взяться за выращивание овощей на этой территории.

-Григорий Дмитриевич, надо полагать, что вопрос продовольственной безопасности, который так или иначе остается актуальным в любое время и при любом положении, у нас, несмотря на трудности, вызванные войной, у нас всегда будет на должительном уровне?

-Руководителей всех территорий наше правительство постоянно нацеливает на развитие овощеводства, птицеводства и даже разведение рыбы, чтобы своих продуктов хватало всем. И тогда никакие экономические блокады не будут страшны.

Кстати, о разведении рыбы. Дело это на Краснодарщине может быть перспективным. В нескольких километрах от села Власовка есть семь искусственных водоемов, где с 2000 года выращивают мальков карпа, толстолобика, белого амура предприниматель Александр Седляр. Неподалеку, уже разведением рыбы, занимается Валерий Колесников – в этом сезоне он выпустил в свой став 200 тысяч мальков толстолобика и столько же амура. Главное – начало положено. Значит, быть краснодонцам с рыбой.

Важно и то, что результаты своего знакомства с положением дел на местах Сергей Павлович Козенко намерен использовать как материал для подготовки будущей Программы экономического и социального развития Краснодарского района. Резервы – есть, опыт у сельских тружеников – имеется. И, несомненно, они послужат возрождению былых объемов производства как хлеба, так и всего прочего, что должно быть на столе у каждого.

Более того, детальное изучение профиля и специализации сельскохозяйственных предприятий позволит более четко определить направления Программы социально-экономического развития города Краснодона и Краснодарского района. А ее выполнение может не только на уровне региона обеспечить людей высококачественной недорогой продукцией от местного производителя, но и пополнять местный бюджет поступлениями налоговых отчислений от крепких хозяйственников.

**Беседовал
Николай ЗИМБИЦКИЙ**

ГУМАНИТАРНАЯ МИССИЯ

ПОМОЩЬ – КОНКРЕТНАЯ И АДРЕСНАЯ

Почти год активно работает в Краснодарском крае гуманитарный батальон «Кубань», созданный неравнодушными россиянами для оказания адресной помощи жителям Донбасса, пострадавшим от украинских оккупантов. Один из инициаторов его создания – Валерий Иванович Пимашкин, житель станицы Медведской, практически ежемесячно бывает в Краснодаре. На прошлой неделе он зашел в редакцию, чтобы рассказать о работе «Кубани». Но оказался интересным и откровенным собеседником, поэтому говорили мы не только о гуманитарной помощи.

Украинская тема – большая для наших братьев-россиян. Бредовая идея пришедших к власти свихнувшихся политиков о войне с Россией не может их не волновать. Всем понятно, что, как в поговорке, жабе с конем не сравниться. Но все прекрасно понимают, кто стоит за этими заявлениями, кто открыто поддерживает так называемую демократию в Украине и кто поставляет сюда оружие.

Не мог спокойно наблюдать за происходящим и кадровый военный, подполковник в отставке Валерий Пимашкин, ранее работавший преподавателем военного дела, ОБЖ и физкультуры в кадетском корпусе, в общеобразовательной школе.

Когда прошлым летом Юго-Восток Украины восстал против произвола украинской хунты, Валерий Иванович, не раздумывая, решил отправиться туда, чтобы присоединиться к ополчению. Приехал уже в Ростов, но там знакомые офицеры посоветовали для начала поработать в так называемом гуманитарном батальоне, организованном на базе МЧС:

–Туда приходили гуманитарные грузы из всех областей Российской Федерации, – рассказал Валерий Иванович, – которые мы разгружали и днем, и ночью. Проверляли также людей, которые их доставляли.

–Валерий Иванович, ни для кого не секрет, что многие россияне решили вступить в ополчение Донецкой и Луганской областей. Знаете ли Вы кого-то из них лично, и чем они мотивировали свое решение?

–Действительно, очень многие не смогли остаться сторонними наблюдателями того, как убивают русскоговорящее население Донбасса. У большинства добровольцев имелся армейский опыт и даже боевые навыки, полученные в Афганистане, Чечне, других горячих точках. Но было немало представителей сугубо мирных профессий. Сами понимаете, мне с гуманитарными грузами приходилось довольно часто пересекать российско-украинскую границу, потому довелось здесь познакомиться с некоторыми интересными людьми, чей поступок не мог не вызвать глубокого уважения. Мне запомнился 64-летний профессор физико-математических наук из Москвы. Он оставил свою кафедру, любимую работу, уютную квартиру, любящую семью.

тоже не выразил ни тени сомнения в правильности своего поступка.

Я восхищен их искренним желанием помочь народу Юго-Востока Украины. Вспоминалась Испания, где против фашистов тоже сражались воины-интернационалисты со всего мира. А сейчас российские доб-

ровольцы решили защитить своих братьев-славян от смертельной опасности. И «братья» – это не только образное понятие, у многих не только на Донбассе, а и на Украине живут близкие родственники, потому они и вызвались спасти их от коричневой чумы национализма и бандеровщины, откровенного неонацизма. Считаю, что все они – настоящие патриоты России, готовые умереть за нее. Поскольку каждый, принявший решение пойти на настоящую войну, прекрасно понимал, что билет может быть в один конец. Мне довелось познакомиться с сотрудником полиции, специально уволившимся из правоохранительных органов, чтобы уехать на войну. Я спросил его: «Зачем же было увольняться? Можно было просто взять отпуск, а потом, повоевав, вернуться на службу». Он ответил: «Так ведь неясно, сколько продлится война, неизвестно, останусь ли я в живых».

–Валерий Иванович, как, на ваш взгляд, будут развиваться события на Юго-Востоке Украины?

–Моя точка зрения – пока ополченцы полностью не очистят от карателей административную территорию Донецкой и Луганской областей, мира там не будет. И пусть потом на границах этих областей киевские власти вкапывают столбы, роют рвы, протягивают колючую проволоку – это уже их заботы. В это время власти ДНР и ЛНР будут решать свои мирные вопросы.

–Как Вы доставляете в ЛНР гуманитарную помощь, как часто бываете и где?

–Как и положено, мы перевозим ее через границу, имея все специальные документы, выдаваемые главным управлением регионального МЧС. Груз досматривается таможенниками обеих сторон. Каждый раз доставляем его 3-4 тонны. Это – все самое необходимое: продукты питания, детская, мужская, женская одежда, моющие средства, посуда и даже школьные учебники. В частности, как в прошлом преподавателя ОБЖ, меня волнует, чтобы в условиях обстрелов, провокаций украинских диверсионных групп дети знали, как вести себя на улице, как обезопасить свою жизнь в любой обстановке. Потому выполнил заказ и на учебники по ОБЖ.

А вообще, прежде чем впервые привезти гуманитарку, я побывал на Юго-Востоке Украины, собрал немало конкретных адресов, где она просто жизненно необходима. Но особенно меня потрясла Новосветловка – из нее по Интернету на меня вышел мальчик из многодетной семьи Чавровых, – написал, что голодает. Вот и приехал первым делом сюда.

Воочию убедился, насколько сильно пострадал поселок! В мой первый приезд в марте, жители были на грани выживания. Как радовались поселчане всему привезенному, – я лично присутствовал при раздаче местным жителям. Познакомился здесь со многими людьми, прикипел душой к поселку, и теперь бываю



именно в Новосветловке практически ежемесячно. Хотя наша «Кубань» собирает гуманитарную помощь и для жителей других городов и районов ЛНР: Первомайска, Стаханова, Краснодона, Молодогвардейска, Луганска. Своеобразное шефство мы взяли над боевым подразделением, что находится на напряженном участке линии соприкосновения – границе Краснодарского и Станично-Луганского районов, в селе Пионерское, где диверсанты развязали бой на прошлой неделе. Не раз привозили сюда медикаменты, продукты, собрали для них зимнюю одежду.

Для нас важно, что передаем помощь из рук в руки именно тем, кто в ней нуждается. А кроме того, хочу отметить, что мои земляки собирают грузы с душой, стремясь хоть чем-то порадовать тех, кому она предназначена. На Пасху передали в Новосветловку много куличей, и все им были очень рады. Подумали о том, что наверняка поселчанам нужен посадочный картофель – и я привез его в мае. Теперь вот Новый год приближается, думаю, и это будет учтено при сборе гуманитарного груза.

С огромным уважением отношусь к Ирине Николаевне Овчинниковой, которая возглавляет поселок. Сколько здесь проблем у жителей, сколько горя они хлебнули! И со всеми они идут к своей главе, всем стремятся помочь эта женщина. Для нее не существует понятия «рабочий день» – будь это раннее утро или поздний вечер, она готова даже дома принять и выслушать каждого.

Известно, что война, как экзамен, проверяет человека на хорошее и плохое. Ирина Николаевна этот экзамен сдала успешно.

–Кто Ваши помощники?

В Краснодаре сбором всего, что может пригодиться обездоленным людям, занимаются волонтеры из числа студентов, старшеклассников. Большую постоянную помощь оказывают преподаватели, родители, учащиеся кадетского корпуса, где я раньше работал. В общем, мы стремимся все возможное и от нас зависящее делать для того, чтобы на земле Луганщины, так героически сопротивляющейся украинскому фашизму, не было голодных, обездоленных детей и стариков. А всем, кто непосредственно участвует в этой войне – желаю скорейшей победы!

Материал подготовила Людмила СИЗЫХ



Когда я с ним беседовал, резонно говоря о том, что на своем поприще он принесет Родине гораздо больше пользы, профессор был непреклонен: «Мое место здесь!».

Был также один молодой человек, недавно окончивший юридический институт, лишь полгода проработавший следователем прокуратуры, а потом все бросивший и уехавший в народное ополчение. Он



К ПРЕДСТОЯЩЕМУ ЮБИЛЕЮ

СКАЖИ МНЕ ПРАВДУ, АТАМАН...

Это было кр-р-руто! Флаг Евросоюза – в придорожной пыли у границы с Россией в поселке Изварино Краснодарского района. Так закончилась эта флагиносная миссия сторонников вступления Украины в Евросоюз на любых условиях. А в Киеве уже шумел майдан, пока – только словесно. Все хотели в европейский рай, судя по речам у микрофона. А в действительности – все ли? Один из жителей поселка Изварино так сказал после инцидента с флагом:

«Это – наша земля, донских казаков. И мы не хотим, чтобы нас не пойми кто «прихватизировал», как бессловесный скот на продажу».

Сказал, вроде, просто так, в сердцах, как говорится, а оказалось – в точку. Вскоре случился в Украине военный переворот, и новая власть, откровенно бандеровского толка, повела себя в отношении Донбасса, как рабовладелец: «Не только говорить, но и думать будете на языке, каком скажем» (слова Ляшко), приоритет во всех сферах жизни – за истинными украинцами, то-бишь – за сторонниками нацистской идеологии, а вот средства, заработанные Донбассом, – все в Киев, а там уж распределяют, сколько «пожаловать» нашему краю. А если не согласны – «разровнять Донбасс ядерным оружием», как, ничтоже сумняшеся, заявила «народная страдальница» Юлия Тимошенко.

Разве смогли смириться с этим гордые жители шахтерского края? И запылала донская земля. Было и есть кому защищать ее. В их числе, конечно, и донские казаки, коренные жители Донбасса.

В этом году Общество донских казаков Краснодарского юрта Луганского округа Всевеликого войска донского отмечает 25-летие своего возрождения после большевистских репрессий, направленных на уничтожение казачества, и забвение их истории. О вчерашнем и сегодняшнем днях этой общественной организации – наша беседа с краснодонским атаманом донских казаков Юрием Михайловичем Рябовым.

– Юрий Михайлович, знаете, с чего хочется начать нашу беседу? С песни. Наверное, слышали: «Скажи мне правду, атаман...»

Он перебивает, улыбаясь в казачьи усы:

«Э-э... Дальше мне не нравится. «Скажи скорей, а то убьют...». Не хочу такого продолжения, хотя, по правде сказать, не раз ходил «по краешку», но Бог милостив. А правду, конечно, скажу. – она у нас одна на всех: «Жила бы страна родная, и нету других забот». Видите, я с вами тоже запел».

– Добрый пример заразителен. А насчет «брюгих забот» – что, и вправду так уж и нету?

«Могу перечислить. Забота о том, чтобы мой дом в родной Первомайке крепко стоял на земле, чтобы все дети могли беззаботно веселиться, спокойно учиться, взрослые – работать за хорошую зарплату, а старики – не беспокоиться за свою старость, чтобы работали шахты, заводы, на полях зрел урожай...»

Согласитесь, что все это, вкупе, и есть – страна родная. А сегодня появилась, одна на всех, самая важная забота, чтобы по Дону и нашему Донцу гулял казак молодой, а не фашист-бандеровец, которому не жалко жечь наши поля, взрывать наши дома и убивать нас. Оказывается, для них мы не люди, а «биомасса». Тогда, кто они для нас? Назвать их зверьем – значит оскорбить животных. Лично для меня, моих товарищей – казаков – они вероотступники или вообще порожденные сатаны. И забота у жителей ЛНР, ДНР сегодня одна – выстоять, иначе беда надолго поселится на этой земле».

– Юрий Михайлович, в этом году ваша организация отмечает 25-летие возрождения донского казачества. Помню, как в 1990-м, в наш редакционный кабинет газеты «Слава Краснодару» вошел непривычно оживленный, улыбающийся штатный фотограф Владимир Александрович Герасимов. Обычно он был серьезный, внутренне сосредоточенный,

человек, неразговорчивый. А тут – прямо весь светится: «В Краснодаре создано общество донских казаков, – объявил он, – Вот информация».

И мы узнали, что 30 декабря 1990 года в Краснодаре состоялся первый большой круг потомков донских казаков, и было зарегистрировано Общество донских казаков города Краснодона (Краснодонского района (казаки Сорокинских кустов станицы Гундоровской). Юрий Михайлович, а вы лично участвовали в процессе создания казачьей организации?

– Конечно. Как я мог стоять в стороне, если Владимир Герасимов, первый наш атаман, мой двоюродный брат?

«Во как! Да-а... Родословная у вас богатая. Выходит, герой революции, первый комиссар Сорокинских ревкома Михаил Иосифович Исаев, расстрелянный белоказаками, ваш родной дед?»

«Да. В нашей родне, как и в любой казачьей, найдете и сторонников Советской власти, и ее противников – белоказаков. Знаю, что несколько моих предков по линии Исаевых ушли за границу с известным тогда генералом Гусельниковым. Некоторые вообще пропали без вести. А вот Николай Григорьевич Герасимов был коммунистом, первым председателем колхоза «Пятилетка»... Это долгий разговор. Мы сегодня наблюдаем те же явления в Украине. Война на Донбассе иногда буквально разрывает семейные, дружеские связи. Знаю двух братьев, которые один – в ополчении Донбасса, другой – в украинской армии. Дай Бог, им в упор не встретиться друг с другом на поле боя. Души человеческие рвутся, вот что. Тем и страшны эти всякие революции и военные перевороты. Кто-то на них греет руки, вернее, золотит, а кто-то, причем, большинство, платит жизнью и судьбой».

– Юрий Михайлович, теперь уже всем известно, что после гражданской войны казачество, как класс, попало под репрессии и подлежало уничтожению. Но, оказывается, что память человеческую уничтожить невозможно. Поэтому – чуть повеял вольный ветерок, так и донские корни дали всходы. Как проходил сам процесс формирования организации донских казаков у нас на Краснодарщине?

«Я хорошо знал инициаторов движения по возрождению казачества. Кроме Владимира Герасимова, потомственных донских казаков Владимира

Владимировича Шевырева, Василия Федоровича Краснова, Александра Ивановича Изварина, Николая Николаевича Плюшкина, Владимира Ивановича Малышкина, братьев Александра и Анатолия Кашириных, Анатолия Анисимова (он – бессменный атаман Большого Суходола».

Мы тогда совместно разработали Программу нашей организации на втором казачьем круге краснодонских казаков, я ее зачитал, и она была принята. С тех пор не изменилась».

В Программе мы исходили из того сложного положения, в котором оказались казаки Донбасса: эту территорию бывших воинов русской армии Советская власть во главе с Лениным отвела Украине, поэтому оказались часть донского казачества – в России (Ростовская область), часть – в Украине (Донецкая, Луганская области). Дескать, казачества уже нет, поэтому неважно, где, кто и как. Эту двойственность нашего положения мы учли в Программе. Вот первые пять пунктов: 1. Двухязычие. 2. Двойное гражданство. 3. Федеративное устройство. 4. Рублевая зона. 5. Московский патриархат».

– Подумать только! Все это вы наметили еще в 90-е!

«Да. Но мы наметали добиваться этого цивилизованно, мирным путем: через референдумы, выборы, решения Верховной Рады Украины. Не шла речь ни о каком сепаратизме, отделении. Только – о федерализации. Но, когда к власти пришла хунта с откровенно фашистской идеологией, стремлением уничтожить жителей Донбасса, то что же остается делать? Отвечать тем же. И воюем мы сегодня не с украинцами, а с хунтой, бандеровщиной, у которой нет национальности, только бесчеловечная идеология».

– Юрий Михайлович, а не было ли у краснодонских казаков попытки создать свои отдельные казачьи боевые отряды, тем более, что вы – не номенклатурный атаман, а настоящий, с боевым опытом? Да и предки казаков всегда были отдельными частями царской армии.

«Скорее, не царской, а русской армии. Но сегодня создавать отдельные боевые, и казачьи формирования, считаю преждевременно. Идет война. Только-только образовались республики ДНР, ЛНР. Не прописаны четкие законы, только формируется своя судебная система, нет Устава для подобных формирований. А оружие почти у всех есть! В таких услови-

ях мы можем породить махновщину. Сегодня нужна единая армия с жесткой дисциплиной, ответственностью командиров, единоначалием. Потом, в мирное время можно будет и подумать над казачьей службой. Хотя... Прикиньте. У наших предков был свой, особый уклад жизни. Часть ее казак слушает на военных сборах или воюет, часть – живет дома, трудится на земле. И так – со времен Ивана Грозного. Сегодня возврат к такой жизни уже нереален. Значит, нам надо приспособиться к современности. Подумаем. В России, кстати, есть и боевые казачьи формирования, и созданы кадетские казачьи корпуса. Их опыт мы изучаем, а в этом году на учебу в эти корпуса направили 13 краснодонских казачат. В Луганске, кстати, создан казачий корпус. Посмотрим, что и как. Но как бы там ни было, казаки в лю-

Алексеевичу... в кругу словесном из Кагарлицкого городка Михайло Иванов да Ведерникова городка Иван Медведь, чтоб их великий государь пожаловал, велел занять им юрт Гундоровский и по указу великого государя и по нашему войсковому приговору, мы, всевеликое войско Донское, велели ему, Михайлу Ивановичу со товарищами в Гундоровском юрту поселиться и станицу собрать сколько им угодно, чтобы прокормиться».

Вот так 330 лет назад было узаконено основание станицы Гундоровской, ныне входящей в состав города Донецк (Россия). А вокруг этой станицы выросло тогда множество хуторов. И мелькают их названия, наши с вами, родненькие: Большой и Малый Суходол, Изварин, Сорокин, Нижне-Шевырев, Таловой... Только после революции 17-го

Владимир Дмитриенко – связь, Геннадий Иващенко – председатель Совета стариков».

– Юрий Михайлович, а могут вступить в ваше Общество донских казаков не казаки по происхождению?

«Могут. Да уже и вступали, сейчас у начальника штаба Юрия Николаевича Чижикова лежит около сотни заявлений, на большом круге в октябре было принято 44 человека. Правда, сначала они становятся кандидатами, а через год уже принимаются в нашу казачью организацию».

– Или не принимаются?

«И такое случалось. К примеру, если человек оказывается не нашей, православной веры или сектант, или вообще атеист. А также не нужны нам бомжи, конченные алкоголики, наркоманы, бывшие уголовники. Если кто-то из них нуждается в помощи, если можем – поможем. Но звание казака мы ставим высоко».

– И еще один вопрос, Юрий Михайлович: каким вы видите будущее ЛНР и ДНР?

«Донские казаки всегда будут видеть в будущем свой союз с Россией. Волей Советской власти луганские и донецкие казаки оказались в Украине, против которой ничего не имеем. Я уже говорил об этом. Но мы никогда не рвали своих российских корней. Сегодня, защищая от фашизма свою землю, мы защищаем и российскую границу, чтобы возле нее на нашей территории не расположились американские военные базы. Ведь давно понятно, кто режиссер этого кровавого спектакля на Украине, перед кем выслушивается нынешняя власть-самозванка, и кем она нанята».

И еще. Хочется верить, что Россия вообще станет духовной объединяющей силой, которая будет успешно противостоять американскому военному диктату. Заметно же, что многие страны уже сегодня хотят дружить с Россией. Да вот дядюшка Сэм не позволяет, грозится наказать».

– Юрий Михайлович, а боевой клич казаков остается прежним: «За веру, Дон и Отечество!» – За царя воевать не хотите?

«Цари бывают разные. Президенты – тоже. За таких, как Горбачев, Ельцин, Кравчук, Янукович, воевать как-то не хочется. Сегодня в ЛНР и ДНР царей вообще нет, есть руководители, взявшие на себя ответственность за Донбасс. Они воюют вместе с ополченцами против националистов. Это вызывает уважение».

Еще хочу добавить по поводу боевых призывов. В Великую Отечественную наши казаки навряд ли кричали, поднимаясь в атаку: «За Сталина!» Наверное, все-таки – «За Родину!» А скорее всего, просто крыли фашистов отборным русским матом и – с гранатой вперед, хоть под танки. Кстати, Гитлер, планируя войну с СССР, очень рассчитывал на поддержку казаков, обещанных Советами. Но – просчитался. Для наших отцов, дедов, прадедов родная земля перевесила все личные обиды. Так-то. И сегодня для всех жителей Донбасса, казаков, неказачков, командиров, и рядовых существует только один девиз: «За Отечество!» И – «Честь имеем!»

Беседу вела Раиса ХОДАКОВА



бых обстоятельствах должны служить своей стране, сегодня – защищать Луганскую и Донецкую народные республики. Достоинство служить».

– Юрий Михайлович, война у нас идет около полутора лет. А в мирное время над решением каких вопросов работало Общество донских казаков? Я видела вашу программу – там не только эти глобальные 5 пунктов, касающиеся положения донского казачества в Украине.

«Еще при Герасимове мы начали поиск материалов по истории донского казачества именно здесь, на Краснодарщине. Особенно большая работа в этом плане была выполнена при Анатолии Валентиновиче Башкатове, который атаманом у нас аж 15 лет. Итог поисковой работы – вот этот музей истории донского казачества, где мы с вами беседуем. Большую помощь нам оказали сотрудники музея «Молодая гвардия», где оформлен отдел краснодонских донских казаков. Конечно, наш музей еще будет пополняться, работа продолжится. Найдены познавательные, интересные материалы. Вот, к примеру, газета «Лазоревая степь». Здесь пишут о том, как появились тут казачьи поселения. (Читает) «Студенным январским днем 1681 года гонимые из Черкасска доставили в близлежащие станицы Войсковую грамоту такого содержания: «...Ведомо вам, атаманы – молодцы, будет: в нынешнем году генваря в третий день били челом великому государю и великому князю Федору

года Ленин их, то есть нас с вами сделал Украиной. А эти дуралии-бандеровцы теперь ленинские памятники валяют: в знак «благодарности» за подаренные земли. Да и жили бы мы мирно в Украине, как и прежде, не приди к власти немыслимая фашистская хунта. Сами бандеревцы нас объявили изгоями на своей земле, а теперь обзывают сепаратистами. Да, не хотим мы быть «биомассой» у себя дома, уж «пробачайте!»

Незнание истории, ее искажение – беда нашего времени, особенно для молодежи. Не на красивых словах, а на боевых делах, буквально в смертельных схватках с фашистами наши молодые бойцы доказали свою преданность и родному краю, и христианским ценностям».

– А кому хотели бы сказать спасибо за активную работу по укреплению Общества донских казаков на Краснодарщине?

«Назову направления в нашей работе и тех, кто за них отвечает. Геннадий Гусев – за патриотическое воспитание, Анатолий Башкатов – изучение традиций, уклада жизни казачества, Владимир Кагарлицкий – поисково-историческая работа, Сергей Бондаренко и Владимир Денисевич – военно-патриотическое воспитание молодежи, Оксана Миронович и Сергей Рябко – делопроизводство, Виктор Колько – комендант музея, Виктор Колесников – хранитель музея, Игорь Власов – вопросы экологии, охотничьи хозяйства,

МЕМОРИАЛ: РАБОТЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ



Начато озеленение Мемориала памяти погибших краснодонских ополченцев и бойцов Народной милиции ЛНР. 17 ноября по периметру памятного места идет высадка кустарников. Как и было задумано по проекту, клумбы расположены так, что их вид сверху образует Георгиевский крест. Планирование цветников с помощью разделительных бордюров завершилось на днях. Ранее финишировал очередной этап работ по оформлению символического блокпоста, расположенного в центре композиции Мемориала. Скульптуры ополченцев покрыты краской. На одной из сторон оставлены отметины, как знак тяжелых боев, испещренная осколками поверхность блоков. На другой стороне - скорбные даты «2014-2015» соседствуют со святым символом нашей будущей Победы - Георгиевской лентой. Работы продолжаются.



ШКОЛА ВЫЖИВАНИЯ

Накал обстановки на фронте, остро прорезавшийся в последние две недели провокациями со стороны ВСУ, разбалансировал и без того хрупкую социальную стабильность. Накипевшие тревоги и опасения народа зазвучали не только в разрезе: «А вдруг снова война?». Одной из самых обсуждаемых тем стала дилемма: «Отказаться от поездок в Украину в свете последних событий, или продолжать мотаться на «ту» сторону, несмотря на возросшую опасность?». Естественно, сколько людей, столько и мнений, и каждый сам в ответе за свою жизнь. Но, в любом случае, обо всех возможных рисках лучше знать заранее, причем от земляков, которые уже побывали в неоднозначных ситуациях при въезде на вражескую территорию и выезде с нее. Бесспорно, найдутся те, кого формулировка «вражеская территория» возмутит. Дескать, живут там обычные люди, никого еще не убили и не закопали, все туда ездят и все возвращаются. Наверное, оптимистам с подобными взглядами просто повезло - над ними не издевались на укропской таможне, не досматривали и не допрашивали с пристрастием на «айдаровских» блокпостах. Тех же, кто прошел через подобные унижения и еле ушел целым и невредимым, за линию фронта не заманишь калачом.

«Раньше украинские пограничники и вояки на пунктах пропуска так не зверствовали, - рассказывает краснодончанка Татьяна, которая регулярно ездит в Харьковскую область - в гости к дочери. - В прошлом году я добиралась преимущественно по украинской территории, через КПП на Счастье. Сейчас уже не рискую. Мало того, что нужны специальные пропуска, так еще и досмотр на блокпостах все больше становится похож на обыск. Каратели могут запросто испортить документы, оскорбить или даже избить. Если ты с луганской пропиской, ты для них автоматически - преступник. Самый распространенный их промысел - грабеж. Немного безопаснее ехать через Россию. Но именно немного. В рядах украинских таможенников произвол и мародерство - такие же привычные явления, как в рядах вражеской армии».

Кроме патологической ненависти к Донбассу, такому поведению укров есть еще одно вполне логичное объяснение. Год назад новороссы ехали в Украину, в основном, с целью переоформления пенсий и пособий. С деньгами у народа было негусто. Многие тратили на поездку последние сбережения. ВСУшники знали, что взять с них особенно нечего. Теперь же у жителей республики есть чем поживиться. Они в большинстве своем имеют стабильный доход и «путешествуют» преимущественно, чтобы беспроблемно обналичить банковские карточки и сделать покупки по украинским ценам. Любители громких новомодных названий даже ввернули в обиход несколько нестандартное выражение «Продовольственный туризм». Нестандартное, в первую очередь, тем, что как-то не вызывают ассоциаций с туризмом длинноногие вереницы людей, измученных многочас-

НА «ТУ» СТОРОНУ ЗА ДЕШЕВОЙ КОЛБАСОЙ. НЕ СЕБЕ ЛИ ДОРОЖЕ?

совым ожиданием на таможне и страхом перед укропограничниками, которые больше напоминают бандитов с большой дороги, нежели правоохранителей. Большинство «туристов» называют все эти круги ада вынужденной мерой экономии, без которой не смогут уложиться в рамки семейного бюджета. Увы, зачастую за дешевую украинскую колбасу приходится слишком дорого платить.

Каждый второй, если не каждый первый, побывавший в Украине, рассказывает о том, как вынужден был давать взятки украинским силовикам, чтобы те «сменили гнев на милость». О суммах речь идет немалых. Если ехать по территории Украины, на блокпостах можно нарваться на любые «аппетиты» вояк. Плюс-минус, с каждого пассажира мар-

все получилось, следующим испытанием станет непосредственно сам таможенный контроль. Здесь, как и на блокпостах, нужно надежно прятать деньги и чужие банковские карты. При досмотре очень многих людей раздевают до нижнего белья, копаются в личных вещах, проверяют мобилки. В террористы записывают всех, в чьих телефонах есть контакты бойцов Народной милиции, подписанные позывными, видео или песни об ополчении. На каждом пограничном пункте есть представительство СБУ. Так что, если покажетесь подозрительным, попадете в лапы этих беспредельщиков, не отходя от кассы. На обратной дороге процедура вся та же. Только теперь нужно маскировать еще и купленные продукты, лекарства. За пазуху их не положишь, значит, сно-

цов Народной милиции на «ту сторону» заказано, если они не хотят попасть в застенки. Краснодонцы, о чем вы спорите? Какие тут могут быть варианты? Пересечение украинской границы семьями военных - крайне рискованное мероприятие. Очень многие ополченцы и бойцы Народной милиции ЛНР в черных списках киевской хунты, в частности на сайтах «Миротворец» и «Террор.in.ua». Также и их близкие. Людям, которые «на карандаше» у СБУ, в Украине грозит заключение по статьям «Терроризм» и «Сепаратизм». Но это по Закону, который, как известно, для укров не писан. На деле же из Украины то и дело приходят тревожные известия не об арестах, а о бесследном исчезновении инакомыслящих. Об этом стоит задуматься, планируя поездку на

подконтрольные фашистам территории. По возможности, ее, конечно же, лучше избежать. Если ехать во враждебную страну нужно позарез, позаботьтесь о мерах предосторожности. Хоть на блокпосту, хоть на границе, придется отвечать на вопрос: «С какой целью едете в Украину?». На этот случай лучше иметь какой-нибудь подтверждающий ваши слова документ. Например, направление от врача на обследование. Держать ухо остро нужно и с «пересичными» украинцами. Не стоит открываться с незнакомыми людьми и болтать лишнее о жизни в республи-



ка придется платить. Во что в итоге обойдется такой «продовольственный туризм» подсчитать несложно. Билет по России, скажем, до Харькова, обойдется минимум 800 грн в два конца. Плюс по 200 грн на въезде и выезде с Украины. Это уже 1200 грн. А ведь сюда еще нужно приплюсовать стоимость ведра волокардина, которое вы выпьете в дороге, цену времени и нервов. Стоимость «вояжа» по территории Украины немного ниже, за счет того, что вероятность из него не вернуться выше в разы. Наверное, многие вспомнят случай, когда в прошлом году на станционном переходе укры обстреляли автобус с мирными гражданами. В нем тогда были и краснодонцы, которые только чудом остались целы. Сейчас на этом пункте пропуска, несмотря на перемирие, по-прежнему нет никакого порядка. Работает он как попало, собирая многометровые очереди то с одной, то с другой стороны. Безопасность тех, кто в них стоит, естественно, никто не гарантирует. Рядом ведь расквартированы каратели из добровольческих батальонов. Диву даешься людям, которые без крайней надобности курсируют мимо этого зверья, только ради того, чтобы купить в Станице сала по 50 грн и мяса по 70 грн за кг, потратив при этом несколько сот на дорогу.

Наиболее опасны поездки за линию фронта для членов семей ополченцев. На краснодонских форумах по этому поводу часто разгораются жаркие дискуссии. Одни доказывают, что их знакомые, матери и жены военных не раз бывали в Украине без последствий. Другие считают, что родственникам бой-

ва придется платить. Во что в итоге обойдется такой «продовольственный туризм» подсчитать несложно.

Билет по России, скажем, до Харькова, обойдется минимум 800 грн в два конца. Плюс по 200 грн на въезде и выезде с Украины. Это уже 1200 грн. А ведь сюда еще нужно приплюсовать стоимость ведра волокардина, которое вы выпьете в дороге, цену времени и нервов. Стоимость «вояжа» по территории Украины немного ниже, за счет того, что вероятность из него не вернуться выше в разы. Наверное, многие вспомнят случай, когда в прошлом году на станционном переходе укры обстреляли автобус с мирными гражданами. В нем тогда были и краснодонцы, которые только чудом остались целы. Сейчас на этом пункте пропуска, несмотря на перемирие, по-прежнему нет никакого порядка. Работает он как попало, собирая многометровые очереди то с одной, то с другой стороны. Безопасность тех, кто в них стоит, естественно, никто не гарантирует. Рядом ведь расквартированы каратели из добровольческих батальонов. Диву даешься людям, которые без крайней надобности курсируют мимо этого зверья, только ради того, чтобы купить в Станице сала по 50 грн и мяса по 70 грн за кг, потратив при этом несколько сот на дорогу.

Наиболее опасны поездки за линию фронта для членов семей ополченцев. На краснодонских форумах по этому поводу часто разгораются жаркие дискуссии. Одни доказывают, что их знакомые, матери и жены военных не раз бывали в Украине без последствий. Другие считают, что родственникам бой-

ке. Человек, который вам мило улыбается и внимательно вас слушает, может оказаться членом радикальной организации, сторонником фашистского режима или родственником участника карательной операции на Донбассе. Многие сейчас подумали, что им диктуют прописные истины. Возможно. Просто, к сожалению, язык за зубами умеют держать далеко не все наши земляки. А это уже вопрос не личной безопасности, а уважения к родному краю и к тем, кто проливает за него кровь. К сожалению, находятся такие, которые, выезжая в Украину, поливают там нашу Родину грязью. Недавно на страничку в интернете, где общаются краснодонцы, зашла уроженка оккупированного Лисичанска. Женщина была возмущена до предела и высказала жителям нашего города наболелее: «Уважаемые земляки. Нам, против воли временно живущим под фашистами, очень обидно, что не все вы цените свое счастье. Приезжая к нам за покупками, некоторые жители ЛНР завидуют лисичанам - как вам хорошо живется, со старыми ценами! Это нам-то хорошо живется?! Да у нас многие на хлебе и воде сидеть согласны, лишь бы нас поскорее освободили. Никакие блага не стоят того, чтобы жить в одной стране с убийцами, чтобы стать под фашистский флаг! Не нужно бояться, что ваши дети вырастут без деликатесов, нужно бояться, что ваших детей будут воспитывать на примере Бандеры». Никто из участников переписки не нашелся, что возразить этим золотым словам. Дешевой украинской еды всем как-то сразу перехотелось...

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ!

Эту народную мудрость в полной мере оправдывают учащиеся средней общеобразовательной школы № 1 города Краснодон, которые, помимо прочного овладения знаниями, еще уверенно и целенаправленно достигают немало славных побед и достижений на ниве спортивной. Об этом говорила директор учебного заведения С.Г.Нагорная на торжественной линейке, посвященной открытию двух спортивных залов. Именно благодаря неустанному вниманию, практической помощи и необходимой поддержке со стороны администрации города Краснодон и Краснодонского района и угольного объединения, ребята получили возможность готовиться к соревнованиям различных уровней, совершенствовать свои спортивные таланты и гармонично развиваться под руководством мудрых и опытных наставников – учителей физического воспитания.



Вот и в колонне спортсменов, которые проследовали на линейку, многократные победители областных и республиканских соревнований – Евгений Мерзляков (греко-римская борьба), Виктор Иваненко, Станислав Ходенков, Игорь Свириденков (бокс), Виктория Хлебникова и Карина Алексеева (художественная гимнастика).

В параде спортсменов участвовала команда юных футболистов городского футбольного клуба «Молодая гвардия» – Ярослав Воронков, Кирилл Рожнов, Данил Медоренко, Самвел Авякан, Данил Зарвовский, Назар Мельников.

В составе участников парада сборные команды школы по волейболу и баскетболу, трехкратные чемпионы города среди общеобразовательных школ – Дарья Цан, Наталья Якомаскина, Анастасия Иванова, Карина Гайворонская, Анастасия Зубкова, Наталья Шевченко, Анастасия Сурнина, Валерия Головина, Екатерина Федорова.

Здесь же учащиеся школы, показавшие лучшие результаты среди всех школ. Их достижения отмечены кубками КраФИМ, генерального директора ПАО «Краснодонуголь» – Максим Гусев, Денис Хлестунов, Александр Масалков, Владислав Чубик, Александр Осипенко, Владислав Лукьянчук, Егор Кордий, Владислав Гавриш и Валерий Левин.

Завершили парад учителя физкультуры – Лидия Гавриловна Бурда, Марина Валериевна Скрипник, Наталья Валериевна Лимаренко.

Ребята хором произнесли слова торжественной клятвы юных спортсменов.

Учащихся школы с приятным событием – открытием обновленных спортивных залов – поздравили С.П.Козенко и А.Ангеловский. Они же вручили ребятам подарки – новые футбольные мячи. Один из них помог приобрести частный предприниматель Ирина Вергунова с ДП «Краснодонский рынок» Луганского потребсоюза.

Школьники, занимающиеся в различных спортивных секциях, продемонстрировали свое мастерство присутствующим на празднике. Затем С.П.Козенко и А.А.Ангеловскому были вручены символические ключи от спортивных залов. После этого в большом игровом зале состоялся первый волейбольный матч между командами сборной учащихся 9-11 классов школы и сборной угольщиков.

КОГДА ОПАСНОСТЬ – ПОВЫШЕННАЯ

Угольная шахта – это горное предприятие повышенной опасности, во время производственной деятельности, в подземных выработках которой могут возникнуть опасные и вредные производственные факторы, от действия которых работники должны быть защищены.

Требования Правил обязательны для всех работников, принимающих участие в проектировании, строительстве и эксплуатации шахт, горных выработок, зданий, сооружений, машин, оборудования, прибороов и материалов, а также для лиц, работа или обучение которых связаны с посещением шахт.

Соблюдения правил техники безопасности устанавливают порядок безопасного ведения горных работ и использования горношахтного, транспортного и электротехнического оборудования, проветривания и противоаварийной защиты горных выработок, обеспечения пылегазового режима, производственной санитарии и охраны труда.

Краснодонской горрайонной прокуратурой с целью надлежащего соблюдения правил техники безопасности на угледобывающих предприятиях, которые находятся на территории города Краснодона и Краснодонского района, с участием Краснодонского отдела горного надзора была проведена проверка, в ходе которой был выявлен ряд нарушений правил техники безопасности и состояния охраны труда в целом.

По результатам проведенной проверки внесено 5 документов прокурорского реагирования.

С целью недопущения аналогичных нарушений по соблюдению правил техники безопасности и охраны труда в целом, Краснодонской горрайонной прокуратурой ведется строгий надзор, так как жизнь и здоровье человека – самое главное.

Ю.Г. ШУЛИКА, помощник прокурора Краснодонской горрайонной прокуратуры

СОВЕТ ВETERANОВ

Недавно в Суходольске состоялись переборы председателя ветеранской организации (доверие оказано Л.И.Дьяченко), обновлен и ее совет. Все вновь избранные пришли с настроением работать, и уже провели первое мероприятие.

В минувшую пятницу, в связи с Днем слепых, они пригласили слабовидящих своих земляков, в числе которых были Н.А.Евич, М.А.Пономар, Л.И.Иващенко, Т.Ф.Гонтарь, и устроили для них праздник. Встреча прошла за

НАЧАЛО ПОЛОЖЕНО. НАЧАЛО УДАЧНОЕ

чашкой чая со сладости, которые принесли активисты Совета ветеранов, а роскошный каравай по этому случаю испекла сама председатель – Любовь Ивановна.

Много добрых и теплых слов звучало в этот день в адрес присутствующих, которые достойно несут выпавшие на их долю трудности. Все вместе они весело провели время: были стихи, песни и даже танцы.

Очень украсили встречу

своими задушевными и лирическими песнями участники ансамблей «Журавушка» и «Любава» из Дворца культуры им.О.Кошевого. А как востребован был пришедший с баяном Александр Дьяченко! Долго не хотелось никому расходиться, что свидетельствует об удавшемся празднике. Начало работе положено. Между тем, совет ветеранов строит планы на новые встречи...

Татьяна ТИТИЕВА, председатель комиссии ветеранской организации по культуре

ДЕНЬ СЕЛА ОТМЕТИЛА НОВОАННОВКА

14 ноября Новоанновка отпраздновала своё 83-летие. Жители села, в большинстве своем, работники сельского хозяйства. И символично, что День Новоанновка совпал со временем подведения итогов уходящего сельскохозяйственного года.

Почетными гостями мероприятия стали заместитель председателя Совета Министров Луганской Народной Республики Александр Кравцов и глава Администрации города Краснодона и Краснодонского района Сергей Козенко. Они поздравили селян с праздниками, пожелали всем мира, процветания, благополучия и достатка.

За проявленную инициативу по жизнеобеспечению этого населенного пункта во время боевых действий и послевоенный период, почетными грамотами Администрации города Краснодона и Краснодонского района наградили 17 новоанновцев. В их числе передовики сельско-хозяйственного производства, депутаты сельского совета и жители села.

Для участников мероприятия были организованы праздничный концерт, выездная торговля, всех желающих угощали кулешом, чаем и блинами. С гуманитарной миссией селян посетили «Ночные волки» Донбасса. Они вручили подарки детям и ветеранам войны. Праздник завершила ночная дискотека для молодежи.

ПРЕДОТВРАЩАЯ ПРАВОНАРУШЕНИЯ

С целью профилактики правонарушений среди детей и подростков, предупреждения жестокого обращения и насилия в семье, управлением образования горрадрминистрации совместно с отделом уголовного розыска Краснодонского ГРОВД МВД ЛНР, Краснодонским отделом по делам детей, семьи, молодежи и женщин было проведено выездное заседание Совета профилактики в ОШ №15 (пгт Краснодарский), на котором присутствовали педагоги, родители и учащиеся школы.

В ходе рейда старшим оперуполномоченным отдела уголовного розыска Краснодонского ГРОВД МВД ЛНР Ткаченко И.М. и начальником Краснодонского отдела по делам детей, семьи, молодежи и женщин Шеренешевым О.В. до сведения родителей была доведена информация о соблюдении законов, выполнении родительских обязанностей и о уголовной и административной ответственности в случае их невыполнения.

Главный специалист управления образования Азарникова О.В. разъяснила родителям и детям их права, чтобы впоследствии не возникали проблемы с нарушением законов ЛНР.

Психологом Краснодонского городского методического центра Поборчей Е.В. была оказана методическая помощь педагогическому коллективу школы по работе с трудными подростками.

Данные рейды систематически проводятся в школах города и района.

НАМ ПИШУТ

ВСЕ У НАС НАЛАДИТСЯ!



Вчера очередной гуманитарный конвой пришел к нам из Российской Федерации. Без преувеличения хочу сказать, что я, одинокая женщина, выжила только благодаря гуманитарной поддержке. Посещала социальную столовую в те месяцы, когда было совсем трудно, пока пенсия не выплачивалась. Но и стала получать – ни на что не хватало, она у меня очень скромная, потому, когда обратилась в управление социальной защиты, здесь сказали, что мне положена гуманитарная помощь. Теперь, благодаря хорошему продуктовым наборам, не приходится думать о хлебе насущном.

Всякий раз, получая пакет, испытываю огромную благодарность к правительству России и лично Владимиру Владимировичу Путину. Страну душат санкциями, самим россиянам непросто жить, а они помогают нам, почти еженедельно в ДНР и ЛНР приходят колонны груженых всем необходимым машин.

Верю, что все у нас наладится, когда есть такая весомая поддержка от братского народа.

Нина Васильевна ПЕСКОВАЯ, жительница Краснодона

МОЛОДОЙ РЕСПУБЛИКЕ – СПОРТИВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

15 ноября в г. Луганск проходили республиканские соревнования по Годзю-рю. Возрастная категория участников от 8 лет и старше. От города Краснодон была направлена команда в количестве 38 спортсменов. Это ребята, которые тренируются в клубе «Сан – Ли» (тренер – Андрей Булочкин) и учащиеся Краснодонской ОШ № 8,

занятия с которыми проводит учитель физвоспитания Афанасий Чигридов. На этих соревнованиях свои силы пробовали около 300 участников из городов Луганской и Донецкой Народных Республик. Наши ребята показали неплохой результат и привезли третье командное место. Показал отличный результат Даниил Костиков, который провел две схватки, закончив обе досрочно, в первых раундах: одну - техническим нокаутом, вторую - болевым приемом. Из 38 участников команды 15 ребят стали призерами.

1 место - Костиков Даниил, Гладкий Максим, Лотко Руслан, Николенко Вадим.

2 место - Колесник Степан, Даниленко Никита, Запорощенко Влад, Скачов Даниил, Александров Денис.

3 место - Камышов Владислав, Суглоб Руслан, Озеров Александр, Скибин Игорь, Богданюк Владислав, Стриомухов Дмитрий.

Спортсмены выражают слова благодарности Краснодонской городской организации профсоюза работников образования и науки ЛНР за содействие и поддержку.





Анекдоты, кроссворды, головоломки V-програма Гороскоп Любопытные факты



ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 НОЯБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30 Вести недели
08.00 Территория заблуждений
10.00 Х/ф «Час пик»
11.30, 13.30, 15.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
11.35, 15.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 01.55, 03.35 Погода
11.40 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
13.00, 05.40 Д/с «Дикий мир»
13.40 Православный календарь
14.10 Т/с «Я лечу»
15.40, 02.00 Т/с «Диверсант»
17.40 Студенческие новости
18.00 Т/с «Чкалов»
18.45 Отдел по борьбе с бандитизмом
19.00 Интервью
19.30, 21.30, 23.30, 01.30 Вести
20.00 Вечерняя сказка
22.00, 03.40 Х/ф «Любовь с акцентом»
00.15 Д/с «Великая война»

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
07.00 «НТВ утроем»
08.10 «Утро» 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
10.20 Т/с «Лесник» 16+
12.00 «Суд присяжных» 16+
13.20 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
16.20 Т/с «Литейный» 16+
18.00 «Говорим и показываем». Ток-шоу 16+
19.40 Т/с «Чужой» 16+
21.35 Т/с «Пятницкий. Глава четвертая» 16+
23.30 «Анатомия дня»
00.10 Т/с «Команда» 16+
02.00 «Следствие ведут...» 16+
02.55 «Дикий мир» 0+
03.05 Т/с «Следственный комитет» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.00, 03.00 Новости
09.20, 04.05 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.15 «Сегодня вечером» 16+
14.30, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.45 «Давай поженимся!» 16+

СРЕДА, 25 НОЯБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30, 01.30 Вести
07.55, 09.55, 11.35, 13.35, 15.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 01.55, 03.35, 05.35 Погода
08.00 Д/с «Великая война»
10.00 Х/ф «Приказано женить»
11.30, 13.30, 15.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
11.50, 19.00 Интервью
12.15, 18.00 Т/с «Чкалов»
13.00, 05.40 Д/с «Дикий мир»
13.40 Православный календарь
14.10 Т/с «Я лечу»
15.00 Стоп-кадр
15.40, 02.00 Т/с «Диверсант»
17.40 Республика мастеров
20.00 Вечерняя сказка
22.00, 03.50 Х/ф «Осенний марафон»
00.45 Д/с «Великие полководцы»

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
07.00 «НТВ утроем»
08.10 «Утро» 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
10.20 Т/с «Лесник» 16+
12.00 «Суд присяжных» 16+
13.20 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
16.20 Т/с «Литейный» 16+
18.00 «Говорим и показываем». Ток-шоу 16+
19.40 Т/с «Чужой» 16+
21.35 Т/с «Пятницкий. Глава четвертая» 16+
23.30 «Анатомия дня»
00.10 Т/с «Команда» 16+
02.00 «Квартирный вопрос» 0+
03.05 Т/с «Следственный комитет» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.15, 03.00 Новости
09.20, 04.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.15 Т/с «Влюбленные женщины» 16+
14.30, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.45 «Давай поженимся!» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»

19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Влюбленные женщины» 16+
23.35 «Вечерний Ургант» 16+
00.00 «Познер» 16+
01.20, 03.05 Х/ф «Оптом дешевле 2» 12+
03.15 Т/с «Измена» 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Д/с «Русская императорская армия» 6+
06.10 «Служу России»
06.45 Новости. Главное
07.25 Х/ф «Завтрак с видом на Эльбрус» 12+
09.00, 13.00, 18.00, 00.00 Новости дня
09.15, 10.05 Х/ф «Впервые замужем» 6+
10.00, 14.00 Военные новости
11.15 Х/ф «Я объявляю вам войну» 16+
13.25, 14.05 Т/с «Кордон следователя Савельева» 16+
18.30 Д/с «Неизвестная война» 12+
19.45 «Специальный репортаж» 12+
20.10 Х/ф «Одинокому предоставляется общежитие» 6+
22.00 Т/с «Ботаны» 12+
23.20, 00.15 Х/ф «На семи ветрах» 0+
03.45 Х/ф «Еще люблю, еще надеюсь...» 0+
05.20 Д/с «Хроника Победы» 12+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
09.55 «О самом главном».
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Т/с «Тайны следствия». 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 «Наш человек». 12+
16.00 Т/с «Земский доктор». 12+
18.15 «Прямой эфир». 16+
19.50 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Т/с «Анка с Молдаванки». 12+
23.55 «Россия без террора. Завербованные смерти». «Следственный эксперимент. Немые свидетели».
00.50 «Россия без террора. Завербованные смерти». «Следственный эксперимент. Немые свидетели».
02.25 Т/с «Сын за отца». 16+
04.20 «Комната смеха».

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.50 «О самом главном». Ток-шоу.
12.45 «Живая Вселенная. Луна. Возвращение».
13.15, 14.40 Т/с «Семейный детектив».
15.25 «Наш человек».
16.10 Т/с «Земский доктор».
18.15, 04.00 «Прямой эфир».
21.00 Т/с «Анка с Молдаванки».

21.35 Т/с «Тест на беременность» 16+
23.40 «Вечерний Ургант» 16+
00.30 «Политика» 16+
01.35, 03.05 Х/ф «Че!» 16+
03.30 Т/с «Измена» 16+

ЗВЕЗДА

06.00, 05.30 Д/с «Хроника Победы» 12+
06.30 Д/с «Автомобили в погоне» 0+
07.25, 09.15, 10.05, 13.25, 14.05 Т/с «Кордон следователя Савельева» 16+
09.00, 13.00, 18.00, 00.00 Новости дня
10.00, 14.00 Военные новости
12.10 «Особая статья» 12+
18.30 Д/с «Неизвестная война» 12+
19.30 «Последний день» 12+
20.15 Х/ф «Внимание! Всем постам...» 12+
22.00 Т/с «Ботаны» 12+
23.30, 00.15 Х/ф «Наградить (посмертно)» 12+
01.35 Х/ф «Государственный преступник» 0+
03.30 Х/ф «Печки-лавочки» 0+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
09.55 «О самом главном».
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Т/с «Тайны следствия». 12+
14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть.
15.00 «Наш человек». 12+
16.00 Т/с «Земский доктор». 12+
18.15 «Прямой эфир». 16+
20.50 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Т/с «Анка с Молдаванки». 12+
23.00 «Специальный корреспондент». 16+
00.40 «Исторические хроники». «1993. Борис Ельцин». 16+
02.45 Т/с «Сын за отца». 16+
03.40 «Комната смеха».

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.50 «О самом главном». Ток-шоу.
12.45 «Живая Вселенная. Земля и Венера. Соседки».
13.15, 14.40 Т/с «Семейный детектив».
15.25 «Наш человек».
16.10 Т/с «Земский доктор».

23.35 «Честный детектив».
00.20 «Россия без террора. Завербованные смерти». «Следственный эксперимент. Немые свидетели».
01.40 «Тем временем»
02.30 Т/с «Записки экспедитора тайной канцелярии-2»
03.15 «Фокус-покус. Волшебные тайны».
05.10 Т/с «Тайны следствия».

СТС

06.00 М/с «Том и Джерри. Детские годы» 0+
06.25 М/с «Том и Джерри» 0+
06.35 М/с «Смешарики» 0+
06.55 М/с «Пингвиненок Пороро» 0+
07.30 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц» 12+
08.00 «Большая маленькая звезда» 6+
09.00, 10.00, 10.30, 16.00 Т/с «Кухня» 12+
11.00 Х/ф «Сказки на ночь» 12+
12.50 «Ералаш» 0+
13.00, 13.30, 14.00, 18.00, 18.30 Т/с «Воронины» 16+
19.00 Шоу «Уральских пельменей» 16+
20.00 Т/с «Восьмидесятые» 16+
21.00 Т/с «Как я стал русским» 16+
22.00 Х/ф «Сонная лошадина» 12+
00.00 «Даешь молодёжь!» 16+
00.30 «Кино в деталях с Федором Бондарчуком» 16+
01.30 «6 кадров» 16+
01.45 Т/с «Революция» 16+
03.25 «Большая разница» 12+
04.20 Х/ф «Выше Радуги. Очень современная и очень музыкальная сказка» 1 с. 0+
05.50 «Музыка на СТС» 16+

СТС

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» 12+
07.30, 07.55 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
08.25 М/с «Пингвины из «Мадагаскара» 12+
09.00 «Дом-2. Lite» 16+
10.30 «Битва экстрасенсов» 16+
11.30 Х/ф «Фантастическая четверка 2. Вторжение Серебряного серфера» 12+
13.25, 14.00 Т/с «Реальные пацаны» 16+
14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30 Т/с «Интерны» 16+
20.00 Т/с «Деффчонки» 16+
20.30 Т/с «Озабоченные, или Любовь зла» 16+
21.00 Х/ф «Бармен» 16+
23.00 «Дом-2. Город любви» 16+
00.00 «Дом-2. После заката» 16+
01.00 Х/ф «Одна любовь на миллион» 16+
03.10 Т/с «Терминатор: Битва за будущее 2» 16+
04.00, 05.00 «Холостяк. Пост-шоу «Чего хотят мужчины»» 16+
05.35 Т/с «Люди будущего» 12+
06.25 Т/с «Пригород 3» 16+

ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» 12+
07.30, 07.55 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
08.25 М/с «Пингвины из «Мадагаскара» 12+
09.00 «Дом-2. Lite» 16+
10.30 «Битва экстрасенсов» 16+
11.30 Х/ф «Фантастическая четверка 2. Вторжение Серебряного серфера» 12+
13.25, 14.00 Т/с «Реальные пацаны» 16+
14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30 Т/с «Интерны» 16+
20.00 Т/с «Деффчонки» 16+
20.30 Т/с «Озабоченные, или Любовь зла» 16+
21.00 Х/ф «Бармен» 16+
23.00 «Дом-2. Город любви» 16+
00.00 «Дом-2. После заката» 16+
01.00 Х/ф «Одна любовь на миллион» 16+
03.10 Т/с «Терминатор: Битва за будущее 2» 16+
04.00, 05.00 «Холостяк. Пост-шоу «Чего хотят мужчины»» 16+
05.35 Т/с «Люди будущего» 12+
06.25 Т/с «Пригород 3» 16+

18.15, 04.00 «Прямой эфир».
21.00 Т/с «Анка с Молдаванки».
22.45 «Специальный корреспондент».
00.20 «Исторические хроники». «1993. Борис Ельцин».
01.50 «Культурная революция».
02.40 Т/с «Записки экспедитора тайной канцелярии-2».
05.10 Т/с «Тайны следствия».

СТС

06.00 М/с «Том и Джерри. Детские годы» 0+
06.25 М/с «Том и Джерри» 0+
06.35 М/с «Смешарики» 0+
06.55 М/с «Пингвиненок Пороро» 0+
07.30 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц» 12+
08.00, 20.00 Т/с «Восьмидесятые» 16+
09.00, 09.30, 16.00, 19.00 Т/с «Кухня» 12+
11.00 Х/ф «Тор-2. Царство тьмы» 12+
13.00, 13.30, 14.00, 18.00, 18.30 Т/с «Воронины» 16+
21.00 Т/с «Как я стал русским» 16+
22.00 Х/ф «Ограбление по-итальянски» 12+
00.00 «Даешь молодёжь!» 16+
00.30, 03.10 «Большая разница» 12+
01.30 Т/с «Революция» 16+
04.15 Х/ф «Сказка о звездном мальчике» 0+ 1 с.
05.35 «6 кадров» 16+

ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» 12+
07.30, 07.55 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
08.25 М/с «Пингвины из «Мадагаскара» 12+
09.00 «Дом-2. Lite» 16+
10.30 «Битва экстрасенсов» 16+
11.30 Х/ф «О чем говорят мужчины» 16+
13.25, 14.00 Т/с «Реальные пацаны» 16+
14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30 Т/с «Физрук» 16+
20.00 Т/с «Деффчонки» 16+
20.30 Т/с «Озабоченные, или Любовь зла» 16+
21.00 Х/ф «О чем ещё говорят мужчины» 16+
23.00 «Дом-2. Город любви» 16+
00.00 «Дом-2. После заката» 16+
01.00 Х/ф «Парни из Джерси» 16+
03.45 Т/с «Терминатор: Битва за будущее 2» 16+
04.40, 05.10 «Холостяк. Пост-шоу «Чего хотят мужчины»» 16+
05.40 Т/с «Люди будущего» 12+
06.30 Т/с «Пригород 3» 16+

ВТОРНИК, 24 НОЯБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30, 01.30 Вести
07.55, 09.55, 11.35, 13.35, 15.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 01.55, 03.35, 05.35 Погода
08.00, 00.10 Д/с «Великая война»
10.00 Х/ф «Любовь с акцентом»
11.30, 13.30, 15.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
11.50, 19.00 Интервью
12.15, 18.00 Т/с «Чкалов»
13.00 День здоровья
13.40 Православный календарь
14.10 Т/с «Я лечу»
15.00 Стоп-кадр
15.40, 02.00 Т/с «Диверсант»
17.40 Служба спасения
20.00 Вечерняя сказка
22.00, 03.45 Х/ф «Приказано женить»
05.40 Д/с «Дикий мир»

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
07.00 «НТВ утроем»
08.10 «Утро» 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
10.20 Т/с «Лесник» 16+
12.00 «Суд присяжных» 16+
13.20 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
16.20 Т/с «Литейный» 16+
18.00 «Говорим и показываем». Ток-шоу 16+
19.40 Т/с «Чужой» 16+
21.35 Т/с «Пятницкий. Глава четвертая» 16+
23.30 «Анатомия дня»
00.10 Т/с «Команда» 16+
02.00 «Главная дорога» 16+
02.40 «Дикий мир» 0+
03.05 Т/с «Следственный комитет» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.15,

ЧЕТВЕРГ, 26 НОЯБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30, 01.30 Вести
07.55, 09.55, 11.35, 13.35, 15.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 01.55, 03.35, 05.35 Погода
08.00 Д/с «Великие полководцы»
10.00 Х/ф «Осенний марафон»
11.30, 13.30, 15.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
11.40, 19.00 Интервью
12.05, 18.00 Т/с «Чкалов»
13.00, 05.40 Д/с «Дикий мир»
13.40 Православный календарь
14.10 Т/с «Я лечу»
15.00 Стоп-кадр
15.40, 02.00 Х/ф «Шпион»
17.40 Про игры
20.00 Вечерняя сказка
22.00 Совещание Главы ЛНР с главами территорий
00.00 Территория заблуждений
03.55 Х/ф «Ворошиловский стрелок»

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
07.00 «НТВ утроем»
08.10 «Утро» 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+
10.20 Т/с «Лесник» 16+
12.00 «Суд присяжных» 16+
13.20 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
16.20 Т/с «Литейный» 16+
18.00 «Говорим и показываем». Ток-шоу 16+
19.40 Т/с «Чужой» 16+
21.35 Т/с «Пятницкий. Глава четвертая» 16+
23.30 «Анатомия дня»
00.10 Т/с «Команда» 16+
02.00 «Дачный ответ» 0+
03.05 Т/с «Следственный комитет» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.20, 03.00 Новости
09.20, 04.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.15, 21.35 Т/с «Тест на беременность» 16+
14.30, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.45 «Давай поженимся!» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+

03.00 Новости
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.15, 21.35 Т/с «Влюбленные женщины» 16+
14.30, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.45 «Давай поженимся!» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.00 «Время»
23.40 «Вечерний Ургант» 16+
00.30 «Структура момента» 16+
01.35, 03.05 Х/ф «3 женщины» 16+
04.05 Т/с «Измена» 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Д/с «Русская императорская армия» 6+
06.10 Д/ф «Конец фильма» 0+
07.00, 09.15, 10.05, 13.25, 14.05 Т/с «Кордон следователя Савельева» 16+
09.00, 13.00, 18.00, 00.00 Новости дня
10.00, 14.00 Военные новости
11.35 «Специальный репортаж» 12+
12.00 Ток-шоу «Процесс» 12+
18.30 Д/с «Неизвестная война» 12+
19.30 «Легенды армии с Александром Маршалом» 12+
20.00 Х/ф «Государственный преступник» 0+
22.00 Т/с «Ботаны» 12+
23.25, 00.15 Х/ф «Кадкина всякий знает» 0+
01.10 Х/ф «Убийство на улице Данте» 0+
03.20 Х/ф «Мужской разговор» 0+
05.10 Д/ф «Голоса» 12+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
09.55 «О самом главном».
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Т/с «Тайны следствия». 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 «Наш человек». 12+
16.00 Т/с «Земский доктор». 12+
18.15 «Прямой эфир». 16+
20.50 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Т/с «Анка с Молдаванки». 12+
23.55 Вести.дос 16+
01.35 «Нонна Мордюкова. Простая история». «За гранью. Обратная реакция». 12+
03.15 Т/с «Сын за отца». 16+
04.1

ПЯТНИЦА, 27 НОЯБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30, 01.30 Вести
07.55, 09.55, 13.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 01.55, 03.35, 05.35 Погода
08.00 Территория заблуждений
10.00, 15.00 Совещание Главы ЛНР с главами территорий
11.40, 19.00 Интервью
12.05 Т/с «Чкалов»
12.50 Про игры
13.00, 05.40 Д/с «Дикий мир»
13.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
13.40 Православный календарь
14.10 Т/с «Я лечу»
17.40, 00.00 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
20.00 Вечерняя сказка
22.00, 03.40 Х/ф «Мужчина с гарантией»
02.00 Х/ф «Добровольцы»
05.15 Д/с «Вспомнить все»

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат» 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
07.00 «НТВ утром»
08.10 «Утро» 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухомора» 16+
10.20 Т/с «Лесник» 16+
12.00 «Суд присяжных» 16+
13.20 «Обзор. Чрезвычайное

СУББОТА, 28 НОЯБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 01.00 Т/с «Светофор»
07.15 Мультфильмы
07.30 Православный календарь
08.00 Совещание Главы ЛНР с главами территорий
10.50 Х/ф «Мужчина с гарантией»
12.15, 00.15 Подводная Одиссея команды Жака Кусто
13.00 Школьные новости
13.20 Мультфильм
14.30 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
15.00, 02.15 Х/ф «Маска Зорро»
18.00 День здоровья
18.25 Я заявляю о себе
18.30 Т/с «Кухня»
20.00 Х/ф «Ширли-мырли»
22.15 Х/ф «Такси-2»
23.45 Д/с «Великие полководцы России»
04.30 Х/ф «Кухня»

НТВ

04.40 Т/с «Адвокат» 16+
05.35 Т/с «Шериф» 16+
07.25 «Смотр» 0+
08.00, 10.00, 13.00 «Сегодня»
08.15 «Жилищная лотерея плюс» 0+
08.45 «Медицинские тайны» 16+
09.20 «Готовим» 0+
10.20 «Главная дорога» 16+
11.00 «Кулинарный поединок» 0+
11.55 «Квартирный вопрос» 0+
13.20 «Я худею!» 16+
14.20 «Своя игра» 0+
15.10 «Супер-продукты» 12+
16.05 Т/с «Литейный» 16+
18.00 «Следствие вели...» 16+
19.00 «Центральное телевидение»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 НОЯБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 00.45 Т/с «Светофор»
07.15 Мультфильмы
07.30 Слово
08.00 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
09.30 Служу Республике!
09.50 Х/ф «Ширли-мырли»
12.05 Х/ф «Такси-2»
13.35, 02.00 Х/ф «Гарри Поттер и Дары Смерти»
16.00 Х/ф Географ глобус пропил
18.00 Т/с «Кухня»
19.30, 23.30 Вести недели
20.00 Х/ф «Легенда Зорро»
22.10 Д/с «Кавказская пленница»
00.00 В поисках приключений с Михаилом Кожуховым
04.25 Х/ф «Кухня»

НТВ

05.05 Т/с «Адвокат» 16+
06.05, 01.20 Т/с «Шериф» 16+
08.00, 10.00, 13.00 «Сегодня»
08.15 Лотерея «Русское лото плюс» 0+
08.50 «Их нравы» 0+
09.25 «Едим дома» 0+
10.20 «Первая передача» 16+
11.00 «Чудо техники» 12+
11.50 «Дачный ответ» 0+
13.20 «Поедем, поведем!» 0+
14.10 «Своя игра» 0+
15.00 «НашПотребНадзор» 16+
16.00 Т/с «Литейный» 16+
18.00 «Акценты недели»
19.00 «Точка»
19.45 Т/с «Паутина» 16+
23.40 «Пропаганда» 16+
00.15 Д/ф «Бейрут - 82. Неиз-

происшествие»
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
16.20 Т/с «Литейный» 16+
18.00 «Говорим и показываем». Ток-шоу 16+
19.40 Х/ф «Игра с огнем» 16+
23.20 «Большинство».
00.20 «Время Г» 18+
00.55 Т/с «Конец света» 16+
02.45 Т/с «Следственный комитет» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
05.25, 09.20 «Контрольная закупка»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор»
12.15 Т/с «Тест на беременность» 16+
14.30, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Жди меня»
18.45 «Человек и закон» 16+
19.50 «Поле чудес» 16+
21.00 «Время»
21.30 «Голос» 12+
23.40 «Вечерний Ургант» 16+
00.40 «Фарго». Новый сезон 18+
01.45 Х/ф «Кастинг» 12+
03.30 Х/ф «Свидетель» 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Д/с «Хроника Победы» 12+
06.30 Д/с «Автомобили в погонах» 0+
07.25, 09.15, 10.05 Т/с «Кордон следователя Савельева» 16+

20.00 «Новые русские сенсации» 16+
21.00 «Ты не поверишь!» 16+
22.00 «50 оттенков. Белова» 16+
23.00 Х/ф «Любовь в словах и картинах» 12+
01.15 «СССР. Крах империи» 12+
03.15 Т/с «Следственный комитет» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.05 «Контрольная закупка»
06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
06.10 Х/ф «Простая история»
08.00 «Играй, гармонь любимая!»
08.45 «Смешарики. Новые приключения»
09.00 «Умницы и умники» 12+
09.45 «Слово пастыря»
10.15 «Смак» 12+
10.55 «До первого крика совы». К юбилею программы «Что? Где? Когда?» 12+
12.10 «Идеальный ремонт»
13.10 «На 10 лет моложе» 16+
14.00 «Теория заговора» 16+
15.00 «Голос» 12+
17.10 «Следствие покажет» 16+
18.10 «Кто хочет стать миллионером?»
19.10 «ДОстояние РЕспублики: Евгений Крылатов»
21.00 «Время»
21.20 «Сегодня вечером» 16+
23.00 «Что? Где? Когда?» Зимняя серия игр
00.10 «Жди меня, и я вернусь» 16+
01.15 Х/ф «Жизнь хуже обычной» 16+
03.10 Х/ф «Прощай, любовь» 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Мультфильмы 0+
07.10 Х/ф «В добрый час!» 0+
09.00, 23.00 Новости дня

09.00, 13.00, 18.00, 00.00 Новости дня
10.00, 14.00 Военные новости
12.10 Д/ф «Воздушный лев Амет-Хан» 12+
13.15, 14.05 Х/ф «Поединок в тайге» 12+
14.35 Х/ф «Стрелы Робин Гуда» 6+
16.20 Х/ф «Внимание! Всем по-русски» 16+
18.30 Х/ф «Любить по-русски» 16+
20.20 Х/ф «Любить по-русски-2» 16+
22.15, 00.15 Х/ф «Любить по-русски-3: Губернатор» 16+
00.35 Х/ф «Преферанс по пятницам» 12+
02.20 Х/ф «Законный брак» 0+
04.05 Х/ф «Ход белой королевы» 6+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России».
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном».
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Т/с «Тайны следствия».
12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 «Наш человек». 12+
16.00 Т/с «Земский доктор». 12+
18.15 «Прямой эфир». 16+
21.00 «Юморина». 12+
23.00 Х/ф «Барби и медведь». 12+
03.00 «Горячая десятка». 12+
04.05 «Комната смеха».

РТР-ПЛАНЕТА

09.15 «Легенды цирка с Эдгардом Запашным» 6+
09.40 «Последний день» 12+
10.25 «НЕ ФАКТ!» 6+
11.00 Т/с «Ботаны» 12+
13.55 Х/ф «Вам и не снилось...» 6+
15.45 Д/с «Крылья России» 6+
18.00 «Специальный репортаж» 12+
18.20 Ток-шоу «Процесс» 12+
19.15 Х/ф «Жди меня» 0+
21.10 Д/ф «Константин Симонов. Писатель войны» 12+
22.00, 23.20 Х/ф «Живые и мертвые» 12+
02.10 Х/ф «Нормандия - Неман» 6+
04.30 Х/ф «Аплодисменты, аплодисменты...» 6+

РОССИЯ 1

06.35 «Сельское утро».
07.05 «Диалоги о животных».
08.00, 11.00, 14.00 Вести.
08.10, 11.10, 14.20 Местное время. Вести-Москва.
08.20 МУЛЬТ утро.
09.30 «Правила движения». 12+
10.25 «Личное. Элина Быстрицкая». 12+
11.20 «Две жены». 12+
12.20, 14.30 Х/ф «Его любовь» 12+
16.45 «Знание - сила».
17.35 «Главная сцена».
20.00 Вести в субботу.
21.00 Х/ф «Под знаком луны».
12+
00.45 Х/ф «Звезды светят всем».
12+
02.55 Х/ф «Свой-Чужой». 12+
04.45 Х/ф «Он, Она и Я». 12+
04.50 «Комната смеха».

РТР-ПЛАНЕТА

06.25, 08.20 Х/ф «Тропинка вдоль реки».
08.00, 11.00, 14.00 Вести.
08.10, 11.10, 14.20 Местное время. Вести-Москва.
09.45 «Обыкновенный концерт».
10.15 «Правила движения».
11.20 «Личное. Элина Быстрицкая».
11.55 Мультфильмы.
12.20 Х/ф Семь невест ефрейтора Зорюева».
14.25 «Две жены».
15.20, 04.50 «Искатели».
16.10 «Большая семья». Римма Солнцева.
17.05 «Знание - сила».
17.50 «Главная сцена».
20.00 Вести в субботу.
21.00 Х/ф «Под знаком луны».
00.15 «Белая студия». Вячеслав Полунин.
00.55 «Романтика романа».
01.55 Х/ф «Мой папа - идеалист».
03.20 Х/ф «Отпуск летом».

РОССИЯ 1

05.35 Х/ф «Спортлото-82».
07.30 «Сам себе режиссёр».
08.20, 03.15 «Смехопанорама Евгения Петросяна».
08.50 «Утренняя почта».
09.30 «Сто к одному».
10.20 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе.
11.00, 14.00 Вести.
11.10 «Смеяться разрешается».
12.10, 14.20 Х/ф «Княжна из хрущевки». 12+
16.00 «Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя Птица»».
18.00 Х/ф «Чужие дети». 12+
20.00 Вести недели.
21.30 Т/с «Тихий Дон». 12+
00.15 Х/ф «Я подарю себе чудо». 12+
02.15 «Фокус-покус. Волшебные тайны». 12+
03.45 «Комната смеха».

РТР-ПЛАНЕТА

06.15 Х/ф «Под знаком луны».
09.15 «Сам себе режиссёр».
09.55 «Смехопанорама».
10.20 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе.

06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.50 «О самом главном». Ток-шоу.
12.45, 03.05 «Пятое измерение».
13.15, 14.40 Т/с «Семейный детектив».
15.25 «Наш человек».
16.10 Т/с «Земский доктор».
18.15, 04.00 «Прямой эфир».
21.00 «Юморина».
22.45 Х/ф «Храни ее, любовь».
00.30 «Линия жизни». Валерий Барinov.
01.25 Х/ф «Отчий дом».
05.10 Т/с «Тайны следствия».

СТС

06.00 М/с «Том и Джерри. Детские годы» 0+
06.25 М/с «Том и Джерри» 0+
06.35 М/с «Смешарики» 0+
06.55 М/с «Пингвинёнок Порооро» 0+
07.30 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц» 12+
08.00 Т/с «Восьмидесятые» 16+
09.00, 09.30, 16.00 Т/с «Кухня» 12+
11.00 Х/ф «Миссия невыполнима» 12+
13.00, 13.30, 14.00, 18.00, 18.30 Т/с «Воронины» 16+
19.00 Шоу «Уральских пельменей» 16+
20.30 М/ф «Город героев» 6+
22.25 Х/ф «Миссия невыполнима-2» 12+
00.50 Х/ф «Супернянь» 16+
02.25 Т/с «Революция» 16+

08.00, 11.00, 14.00 Вести.
08.10, 11.10, 14.20 Местное время. Вести-Москва.
09.45 «Обыкновенный концерт».
10.15 «Правила движения».
11.20 «Личное. Элина Быстрицкая».
11.55 Мультфильмы.
12.20 Х/ф Семь невест ефрейтора Зорюева».
14.25 «Две жены».
15.20, 04.50 «Искатели».
16.10 «Большая семья». Римма Солнцева.
17.05 «Знание - сила».
17.50 «Главная сцена».
20.00 Вести в субботу.
21.00 Х/ф «Под знаком луны».
00.15 «Белая студия». Вячеслав Полунин.
00.55 «Романтика романа».
01.55 Х/ф «Мой папа - идеалист».
03.20 Х/ф «Отпуск летом».

СТС

06.00 М/ф «Петух и краски» 0+
06.20 М/с «Том и Джерри. Детские годы» 0+
06.45 М/с «Пингвинёнок Порооро» 0+
07.40 М/с «Робокар Поли и его друзья» 6+
08.30, 09.00 М/с «Смешарики» 0+
09.15 М/с «Три кота» 0+
09.30 «Кто кого на кухне?» 16+
10.00 «Снимите это немедленно!» 16+
11.00 «Большая маленькая звезда» 6+
12.00 Х/ф «Миссия невыполнима-2» 12+
14.20 М/ф «Мегамозг» 0+
16.00 «Уральские пельмени» 16+
16.30 Шоу «Уральских пельменей» 16+
17.05 М/ф «Город героев» 6+
19.00 «МастерШеф. Дети» 6+

11.00, 14.00 Вести.
11.15 Россия - любовь моя! «Олеулукская землица».
11.45 «Утренняя почта».
12.15 Мультфильмы.
12.30 «30 лет легкоусвояемого юмора».
14.30 «Пешком...». Москва Высоцкого.
15.00 «Больше, чем любовь».
15.45 «Билет в Большой».
16.30 «Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя Птица»».
18.20, 04.20 Х/ф «Личный интерес».
20.00 Вести недели.
21.30 Т/с «Тихий Дон».
00.00 Х/ф «Муж счастливой женщины».
01.35 Х/ф «Я тебя никогда не забуду».
03.05 Х/ф «Хроника пикирующего бомбардировщика».

СТС

06.00 М/ф «Волчок» 0+
06.10 М/ф «Шевели ластами!» 0+
07.35 М/с «Пингвинёнок Порооро» 0+
07.55 М/с «Робокар Поли и его друзья» 6+
08.30, 09.00, 09.30 М/с «Смешарики» 0+
09.15 М/с «Три кота» 0+
10.00 «Успеть за 24 часа» 16+
11.00 «Руссо туристо» 16+
12.00 М/ф «Мегамозг» 0+
13.40 Х/ф «Миссия невыполнима-3» 16+
16.00 «Уральские пельмени» 16+
16.30 Т/с «Как я стал русским» 16+
18.30 Х/ф «Ловушка для родителей» 0+

03.15 Х/ф «Большой толстый лжец» 12+
04.55 «6 кадров» 16+
05.45 «Музыка на СТС» 16+

ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» 12+
07.30, 07.55 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
08.25 М/с «Пингвины из Мадагаскара» 12+
09.00 «Дом-2. Lite» 16+
10.30 «Школа ремонта» 12+
11.30 Х/ф «День радио» 16+
13.35 «Комеди клуб. Лучшее» 16+
14.00 Т/с «Реальные пацаны» 16+
14.30, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30 Т/с «Однажды в России» 16+
20.00 «Comedy Woman» 16+
21.00 «Комеди Клуб» 16+
22.00 «Comedy Баттл. Последний сезон» 16+
23.00 «Дом-2. Город любви» 16+
00.00 «Дом-2. После заката» 16+
01.00 «Не спать!» 16+
02.00 Х/ф «Немножко беременна» 16+
04.35 Х/ф «Маленькие гиганты» 16+

20.00 Х/ф «Миссия невыполнима-3» 16+
22.25 Х/ф «Супернянь» 16+
00.00 Х/ф «Большой толстый лжец» 12+
01.40 Т/с «Революция» 16+
02.30 «6 кадров» 16+
03.30 Х/ф «Звонок» 16+
05.35 «Музыка на СТС» 16+

ТНТ

07.00 «Comedy Club. Exclusive» 16+
07.35, 08.00, 08.30 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
09.00, 09.30 Т/с «Деффчонки» 16+
10.00 «Дом-2. Lite» 16+
11.00 «Школа ремонта» 12+
12.00, 19.30 «Комеди клуб. Лучшее» 16+
12.30, 01.00 «Такое Кино!» 16+
13.00, 20.00 «Битва экстрасенсов» 16+
14.25, 15.20, 16.20 «Comedy Woman» 16+
17.20 Х/ф «Перси Джексон и Море чудовищ» 12+
21.30 «Танцы» 16+
23.30 «Дом-2. Город любви» 16+
00.30 «Дом-2. После заката» 16+
01.30 Х/ф «Операция «Аргон»» 16+
03.55 Х/ф «Хороший немец» 16+
06.00, 06.30 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+

21.00 «Два голоса» 0+
22.45 Х/ф «Миссия невыполнима-4» 16+
01.20 Х/ф «Звонок» 16+
03.25 Х/ф «Раз, два - горе не беда!» 0+
05.05 «6 кадров» 16+
05.35 «Музыка на СТС» 16+

ТНТ

07.00 «ТНТ. MIX» 16+
07.35, 08.00, 08.30 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
09.00, 09.30 Т/с «Деффчонки» 16+
10.00 «Дом-2. Lite» 16+
11.00 «Перезагрузка» 16+
12.00 «Танцы» 16+
14.00 «Комеди Клуб» 16+
15.00, 19.30 «Комеди клуб. Лучшее» 16+
15.30 Х/ф «Перси Джексон и Море чудовищ» 12+
17.35 Х/ф «Хитмэн» 16+
20.00 Т/с «Где логика?» 16+
21.00 Т/с «Однажды в России» 16+
22.00 «Stand Up» 16+
23.00 «Дом-2. Город любви» 16+
00.00 «Дом-2. После заката» 16+
01.00 Х/ф «Кино про Алексея» 12+
02.55 Х/ф «Как малые дети» 16+
05.40 Т/с «Женская лига. Лучшее» 16+
06.00, 06.30 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+

06.00 М/ф «Волчок» 0+
06.10 М/ф «Шевели ластами!» 0+
07.35 М/с «Пингвинёнок Порооро» 0+
07.55 М/с «Робокар Поли и его друзья» 6+
08.30, 09.00, 09.30 М/с «Смешарики» 0+
09.15 М/с «Три кота» 0+
10.00 «Успеть за 24 часа» 16+
11.00 «Руссо туристо» 16+
12.00 М/ф «Мегамозг» 0+
13.40 Х/ф «Миссия невыполнима-3» 16+
16.00 «Уральские пельмени» 16+
16.30 Т/с «Как я стал русским» 16+
18.30 Х/ф «Ловушка для родителей» 0+

ГОРОСКОП с 23 по 29 ноября

ОВЕН
На этой неделе весьма желательно сначала добыть побольше информации, а потом уже предпринимать решительные действия. Иначе ваши авторитет и репутация рискуют оказаться под угрозой. В среду лучше поумерить свои амбиции, в этот день вы можете быть необъективны. Старайтесь не допускать негативных мыслей по поводу вашей карьеры и личной жизни, ваша энергетика будет настолько сильна, что эти страхи могут материализоваться.

ТЕЛЕЦ
На этой неделе наилучшим образом будут решаться задачи, связанные с учебой и развитием творческого потенциала. Сохраняйте спокойствие и уверенность, и все у вас должно получиться. Понедельник и среда пройдут под знаком интуиции и умения анализировать ситуацию. На пятницу лучше не планировать ничего серьезного, а начать отдыхать со своей семьей или с друзьями.

БЛИЗНЕЦЫ
На этой неделе предстоит много успешных дел, общения и развлечений. Важно сохранить энергию и силы. Вас взбудоражат интересные новости, перспективные знакомства и важные разговоры. В понедельник и среду у вас будет возможность показать свои лучшие качества на работе, начальство еще раз убедится, какой вы ценный и незаменимый работник. Выходные дни - подходящий период для обновления гардероба или крупных покупок для дома.

РАК
Наступает светлая полоса в вашей жизни. Одна из главных задач недели - начать реализовывать все ваши незаурядные способности. А для этого придется мобилизоваться. Следите за своими поступками и словами, они должны быть выверенными и продуманными. Прислушайтесь к своей интуиции, выберите удачный момент и заведите важный разговор с близким человеком. Старайтесь контролировать свои эмоции и не спорить с коллегами по рабочим вопросам. В выходные посетите интересную выставку или сходите в театр.

ЛЕВ
Неделя располагает к приобретению новых знаний и навыков. Если вы решили начать работу, пора расставить свое резюме. Проявите смелость и напор в личной жизни, но не доводите в своей решительности до безразудства. Постарайтесь не вступать в авантюрные романтические истории, если не хотите угодить в слэшк-фильмовные сети. Найдите время для домашних дел и создания уюта.

ДЕВА
На этой неделе в ваших же интересах излагать свои мысли внятно и логично, тогда вы быстро добьетесь взаимопонимания с окружающими людьми. Во второй половине недели вас ожидает круговорот дел, в который после вынужденного перерыва вы окунетесь с радостью. Удастся завязать интересные знакомства, получить ценную информацию или заключить выгодный контракт. Жизнь будет радовать вас.

ВЕСЫ
Грандиозных успехов на работе на этой неделе пока не предвидится. Однако важно четко и своевременно выполнить все указания начальства. Не старайтесь объять необъятное, объективно рассчитывайте свои силы. Неплохо проверить некоторых друзей и деловых партнеров на надежность. Выходные - самое время отправиться в парикмахерскую, прогуляться по магазинам, сходить в гости, записаться в бассейн.

СКОРПИОН
На этой неделе все хорошее придет к вам само, и даже готовиться к этому необязательно, напротив, суетой и унынием вы можете лишь спугнуть удачу. Наступает время активных действий. Бы даже не заметите, как легко и изящно вы справитесь со всеми делами и заботами. Во второй половине недели вероятны любовные свидания, встречи с интересными людьми и возможность совместить приятное с полезным. Больше времени посвящите семье и дому.

СТРЕЛЕЦ
Как бы вам ни хотелось отвлечься и развлечься, все ваше внимание необходимо сосредоточить исключительно

ПРОДАМ

ПРОДАЕТСЯ ДОМ со всеми удобствами + флигель, кухня, баня, беседка, гараж, хозпостройки, в г. Краснодар (район 24-й школы).

Звонить после 14.00 по телефону: 099-553-63-89.

ПРОДАЕТСЯ БЛАГОУСТРОЕННЫЙ ГАЗИФИЦИРОВАННЫЙ ДОМ в с. Б. Суходол. Флигель, гараж, скважина, хозпостройки, огород 10 соток. 5 мин. до реки. Рядом – школа, магазины, совет.

Телефон: 050-878-02-20.

ПРОДАЮ 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в доме на 4 хозяина в центре г. Краснодар. Сделан ремонт, новая крыша, автономное отопление, новый котел, вода в доме постоянно. Земельный участок 10 соток, большой виноградник, хорошие сорта, сад. Цена договорная.

Телефоны: 099-936-45-17, 099-086-05-52, 6-54-05.

ПРОДАЕТСЯ НОВЫЙ ДОМ в центре г. Луганск, 122 м² (14х9), со всеми удобствами, 4 жилые комнаты. Гараж, подвал, баня, летняя кухня, большой двор, беседка, сад. Участок 9,5 с. 39 тыс. \$. Телефон: 066-192-79-59.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ. Газ, вода, санузел в доме. Участок 0,5 га. Летняя кухня, два гаража, сарай, подвал. Телефоны: 095-245-92-96, 095-463-25-40.

ПРОДАЕТСЯ КАПИТАЛЬНЫЙ ГАРАЖ в кооперативе «Заря» г. Молодогвардейск. Ремонт крыши (рубероид). Цена 1000 у.е. Телефон: 7-35-22.

ПРОДАМ ЭЛЕКТРОКОФЕВАРКУ, УТЮГ, МЕБЕЛЬ: диван-кровать, тумбу под телевизор, стол письменный, шифоньер, детскую, подростковую кровати, кухню – столетница 2 м/мойка 80 см, раковину с подставкой тюльпан.

Телефоны: 066-657-21-99, 066-892-99-83.

ПРОДАМ: куллер б/у в отличном состоянии; электрическую машинку для прошивания мешков, брезента и др. Германия, новая; теннисную сетку + 2 ракетки б/у и сетку «рабица» б/у 22 метра.

Телефон: 050-279-12-74.

ПРОДАМ СТРОЙМАТЕРИАЛЫ, кирпич, шлакоблок, лес – все б/у.

Телефоны: 093-821-24-08, 099-438-08-93.

ПРОДАМ арматуру, трубы, швеллер – все б/у.

Телефон: 093-246-92-14.

ПРОДАМ УГОЛЬ АНТРАЦИТ ОРЕХ - 6 ТОНН, ЦОФ «Капитальная», в радиусе 15 км от города доставка бесплатно.

Телефон: 066-207-68-12.

ПРОДАМ ПОРОСЯТ ПОРОДЫ F1 (БЕКОН). Вес 30-40 кг. Цена 6000-7000 руб.

Телефоны: 050-132-90-05 Сергей, 095-836-84-87 Наталья.

КУПЛЮ

КУПЛЮ ФЛИГЕЛЬ с земельным участком ближе к центру г. Краснодар. Недорого. До 100 тысяч рублей, 70 тыс. сразу, 30 тысяч – за 6 месяцев.

Телефон: 099-554-80-30.

КУПЛЮ ИЛИ ВОЗЬМУ В АРЕНДУ ГАРАЖ в центре г. Краснодар.

Телефон: 050-83-42-272.

КУПЛЮ ДОМА, гаражи, дачи под разборку. Телефоны: 093-821-24-08, 099-438-08-93.

КУПЛЮ ДОМ, ДАЧУ, ГАРАЖ ПОД РАЗБОРКУ. Оплата на месте. Телефон: 095-894-70-22.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ ДЛЯ СЕБЯ, желателен от хозяина, предпочтительнее отдам ВАЗ 2101, 2102, 2104, 2106, 2107, 2108, 2109, 21099, 2110, 2115, Ниву, Приору, Калину, Таврию, Славу, Оку или Москвич-2141, или куплю Дэу Сенс, Ланос или недорогую иномарку. Рассм. все варианты, приеду в область. **Оформление и расходы возьму на себя. Дорого!** т. 050-197-03-23, 093-164-1-888.

КУПЛЮ ДОРОГО: автомобиль (ВАЗ, Таврия), ноутбук, нетбук, телевизор импортный. Для себя.

Телефоны: 050-50-15-888, 063-658-66-60.

КУПЛЮ ВАЗ 2101-02-03-04-05-06-07-08-09-99-10, Калину, Приору, ЗАЗ, Славу, Таврию, DAEWOO, CHEVROLET, OPEL, VW, MAZDA, TOYOTA, прицеп, микроавтобус. Можно после ДТП, кредитную. Телефоны: 099-036-69-98, 063-986-57-86, 050-287-72-99.

КУПЛЮ рабочий холодильник б/у. Телефоны: 050-275-10-71, 050-275-20-29.

РАЗНОЕ

МЕНЯЮ ДАЧНЫЙ ПРИВАТИЗИРОВАННЫЙ УЧАСТОК 15 соток в с. В. Шевыревка на 1-комнатную квартиру. На участке – небольшой домик, сад, две скважины, емкости для воды, шланги, насосы.

Звоните: 063-973-64-60, 099-605-52-18.

ДОБРОПОРЯДОЧНОГО ЧЕЛОВЕКА, ТАЛАНТЛИВОГО ЖУРНАЛИСТА, ОЧАРОВАТЕЛЬНУЮ ЖЕНЩИНУ ОЛЬГУ АНДРЕЕВНУ ФЕДОРИШИНУ

поздравляем с юбилеем! (21.11)
*Радости и счастья в этот праздник!
 Доброты, везения – всегда!
 Пусть событий светлых и прекрасных
 Много дарят яркие года!
 Сбудется, что было нереальным,
 Виделось в надеждах и мечтах!
 С Днем рождения!
 Счастья, пожелания,
 И чтоб жизнь была, как сад в цветах!*



Коллектив редакции газеты «Слава Краснодону»



ДОРОГОЙ, ЛЮБИМЫЙ СЫНОЧЕК АРТУР ИКОНОПИСЕЦ!

Поздравляем тебя с 40-летним юбилеем! (20.11)

*Пожеланий наших не счесть,
 Так зачем же делить их на части,
 Если все они, что ни есть,
 Заключаются в слове счастье.
 Пускай счастливые меновеня
 Соединяются в года.
 Добра и счастья в День рождения,
 Любви сегодня и всегда!*
 С любовью, папа, мама, сестра Анжелочка, зять Алексей, жена Ирина, сын Саша, сватья Виктор, Александра, племянники Станислав, Машенька, Ксюша

ПАМЯТИ ГЕРОЕВ «МОЛОДОЙ ГВАРДИИ»

14 - 15 ноября в специализированном зале бокса спорткомплекса ДЮСШ № 1 г.Краснодон прошел Открытый традиционный турнир по боксу, посвященный памяти героев «Молодой гвардии».

В турнире принимали участие 106 спортсменов из Луганска, Свердловска, Ровеньков, Красного Луча, Алчевска, Краснодона.

Церемония открытия началась с песни Максима Кузина «Молодая гвардия». По доброй традиции участников молодоговардейского турнира приветствовали почетные гости: первый заместитель главы горрайадминистрации В.Е.Якимов, президент федерации бокса ЛНР, МС, судья Всесоюзной категории Н.М.Мельник, 2-х кратный чемпион Европы, серебряный призер чемпионата мира по армстрингу В.И.Ивакин (Луганский Байбак), директор ЦФЗН «Спорт для всех» А.В.Замлель, заведующая отделом Краснодонского музея «Молодая гвардия» Е.В.Стешенко.

Участников соревнований пришли поддержать юные воспитанницы отделения художественной гимнастики Краснодонского ДЮСШ №1.

Согласно турнирной таблице золотыми призерами стали: Хлебников Михаил, Гарновский Денис, Колесников Богдан, Ходенков Руслан, Лебедев Илья, Ходенков Стас, Казарин Роман, Полух Данил, Гольшкин Влад, Свириденков Игорь, Зиновьев Андрей, Глухов Влад, серебро завоевал Ткаченко Алексей.

Победители были награждены медалями и грамотами.



ОБ ОБУЧЕНИИ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И СПЕЦИАЛИСТОВ ПО ВОПРОСАМ ОХРАНЫ ТРУДА

Как бы разнообразна и пестра ни была наша жизнь, но очень большую ее часть мы проводим на работе. А значит, возникает необходимость позаботиться о безопасности не только рабочего места, но и всех производственных процессов.

Международная организация труда приводит страшные данные. В мире на производстве ежегодно происходит более 300 млн несчастных случаев, гибнет более 2 млн человек. Каждый день почти 6000 человек становятся жертвами чьей-то некомпетентности, безалаберности, несерьезного отношения к технике безопасности. Есть такая статистика и в Краснодонском районе. На предприятиях ЛНР, по состоянию на 29.10.2015 года, зарегистрировано 2 несчастных случая в сельскохозяйственных ООО «Агросвит» и «Агро Юг».

Для того, чтобы не попасть в эту скорбную статистику, необходимо, чтобы люди, от которых зависит создание безопасных условий труда на производстве, обязательно прошли обучение по охране труда.

За здоровье и жизнь сотрудников предприятия несет ответственность руководитель, а значит, он должен не только создать надлежащие условия, но и контролировать их выполнение. Кроме того, на любом производственном участке обязательно должен быть специалист, отвечающий за безопасность.

По традиции, прежде, чем затевать что-либо по охране труда, нужно найти тому нормативное обоснование. Итак, обучение работников по охране труда в организации должно быть организовано в соответствии с «Положением о порядке проведения обучения и проверки знаний по вопросам охраны труда у работников предприятий, учреждений и организаций» (утв. Приказом Госгорпромнадзора ЛНР от 11.06.2015 № 82). Согласно этого документа, обучению по охране труда и проверке знаний и требований охраны труда подлежат все работники организации, не исключая ее руководителя. Есть категория лиц, которых желателен обучить в первую очередь. При проверках состояния охраны труда предприятия госгортехнадзора, органы прокуратуры и страховые эксперты Фонда социального страхования от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний ЛНР

потребуют предоставить информацию именно по ним. Итак, это: руководитель организации, специалист по охране труда, руководители структурных подразделений организации (ответственные за условия труда), уполномоченные по охране труда.

Обучение и проверку знаний можно пройти как в специализированной организации, так и в собственной комиссии организации. Во втором случае, все члены комиссии и ее председатель должны быть аттестованы в специализированной организации и такая организация в нашей республике есть: Луганский учебно-курсовой комбинат, г.Луганск, ул.Советская, д.40, каб.218, директор Ю.С. Подорога.

Со специализированной организацией все понятно — заключается с ними договор, они обучают и организуют проверку знаний работников, по итогам которой выдают удостоверение установленной формы и, как правило, копии протоколов. Если у вас есть как минимум 3 работника с такими удостоверениями, остальных вы можете обучить в своей организации с привлечением страховых экспертов Фонда социального страхования от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний ЛНР в г. Краснодар.

Обучение нужно проводить в соответствии с программой обучения по охране труда, которую нужно утвердить руководителем вашей организации. Для этого, приказом по предприятию, создаете комиссию. Результаты заседания комиссии оформляются протоколом. После оформления протокола необходимо на каждого работника оформить удостоверение о проверке знаний по охране труда.

Организацию обучения ответственных, инженеров по охране труда предприятий, организаций, учреждений г.Краснодон и Краснодонского района проводит служба страховых экспертов территориального отделения Фонда социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний ЛНР в г. Краснодар, расположенная по адресу г. Краснодар, ул. Красных Шахтеров, 18, каб.19. Телефон для контактов: 6-55-02.

И.А. ЕРМАКОВА, главный страховой эксперт территориального отделения Фонда в г. Краснодар

Администрация Краснодона и Краснодонского района поздравляет ЗВЕРЕВУ Наталью Александровну, заведующую Новоанновским ясли-садом «Тополек» (20.11.)

БИКЯШЕВА Романа Федоровича, начальника Краснодонского МРУ ЭГХ (23.11.)

ПАЛКИНА Владимира Федоровича, депутата Краснодонского городского совета (25.11.)

ХАРЧЕНКО Елену Викторовну, директора Новоалександровской ОШ (26.11.)

Желаем крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия.

ОТДЕЛ ВОЕННОГО КОМИССАРИАТА ЛНР ПО Г. КРАСНОДОН ПРОВОДИТ НАБОР ДОБРОВОЛЬЦЕВ (МУЖЧИН В ВОЗРАСТЕ ОТ 18 ДО 50 ЛЕТ) ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ ПО КОНТРАКТУ В НАРОДНОЙ МИЛИЦИИ ЛНР. ДЕНЕЖНОЕ И ВЕЩЕВОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ ГАРАНТИРУЕТСЯ. ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: Г. КРАСНОДОН, УЛ. ПЕРВОКОННАЯ, 41, КАБ. 10. ТЕЛ.: 095-242-27-60

Управление по обеспечению жизнедеятельности города Суходольска Администрации города Краснодона и Краснодонского района (ЕГРЮЛ 60701594, место нахождения: г. Суходольск, ул. Постышева 25А) уведомляет о том, что распоряжением № 378 от 16.11.2015 года Администрации города Краснодона и Краснодонского района ЛНР принято решение о ликвидации Управления по обеспечению жизнедеятельности города Суходольска Администрации города Краснодона и Краснодонского района. Требования кредиторов управления могут быть заявлены в течение 2-х месяцев с момента опубликования настоящего сообщения по адресу: г. Суходольск, ул. Постышева 25А.

КОММЕРЧЕСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

КРАСНОДОН
 +38 (066) 892 92 30
 +38 (093) 664 83 78
 +38 (095) 003 63 55
 +38 (095) 051 48 91

АЛМАЗ
 ФИНАНСОВЫЙ АГЕНТ
 www.almaz24.com

ОБНАЛ КАРТ ОБМЕН ВАЛЮТ ДЕНЕЖНЫЕ ПЕРЕВОДЫ

#ОБНАЛИЧИВАНИЕ КАРТ #ПЛАТЕЖИ В ИНТЕРНЕТ
 #ОБМЕН ВАЛЮТ #ОБНАЛИЧИВАНИЕ QIWI/YANDEX/WEBMONEY
 #ПЛАТЕЖИ ДЛЯ КОММЕРСАНТОВ #ПОПОЛНЕНИЕ ИГРОВЫХ СЧЕТОВ
 #ПЕРЕВОД НА КАРТУ #ПОПОЛНЕНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОФИЛЕЙ
 #ОПЛАТА ТОВАРОВ И УСЛУГ #ПОПОЛНЕНИЕ МОБИЛЬНЫХ (УКРАИНА / РОССИЯ)
 #ПОПОЛНЕНИЕ «ЧУЖИХ» КАРТ #ОБНАЛИЧИВАНИЕ РОССИЙСКИХ КАРТ

КУПЛЮ ГРЕЦКИЙ ОРЕХ ЦЕЛЫЙ И ЛУЩЕНЫЙ. ТЕЛЕФОНЫ: 050-10-222-53 (МТС) 063-375-70-92 (ЛАЙФ).

Привезу: бетонит, кирпич, доску, рельсы р-24, ж/б затяжка, песок, отсев, навоз, перегной, камень бут, дрова и разное.
 Телефон: 050-699-22-35.

ЕВРОЗАБОРЫ ПРОДАЖА, УСТАНОВКА. ТЕЛЕФОНЫ: 095-078-52-04, 063-663-29-63, 050-154-33-69.

ПРОДАМ ШЛАКОБЛОК от производителя.
 Цена 22 руб./шт. Доставка по Краснодару бесплатно. Телефон: 050-537-34-20.

ПЕРЕВОЗКИ НА ПЕРЕОФОРМЛЕНИЕ ПЕНСИИ МАРКОВКА, БЕЛОВОДСК

Помощь, сопровождение.
 Вклейка фото в паспорт.
 Привезу карточку Ощадбанка из Беловодска

050-25-41-933,
 073-465-56-69.



ПРОДАМ уголь антрацит орешек. Цена договорная.
 Телефоны: 050-101-78-05, 063-412-78-83.

ПРОДАМ УГОЛЬ антрацит высокого качества. Точный вес. Доставка в любое место. Телефон: 050-967-86-00, 095-199-20-03.

ОТКРЫТИЕ

Мы работаем в торговом центре «Мега молл» Новый отдел мужской одежды «Парагон». Цены ниже рыночных. (20 м от «Кристалла») Телефон: 050-277-40-70.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ В ТЕПЛИЧНОЕ ХОЗЯЙСТВО В КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ.

Проезд, питание, проживание бесплатное.
 Зарплата договорная – от 12 до 15 тыс. руб.
 Телефоны: 095-302-39-91,
 063-227-09-84, 073-463-98-28.

Св-во о госрегистрации №11-0002158/2015 от 23.07.2015г.

БЕЗРАЗБОРНАЯ (КАПИТАЛЬНАЯ) ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИОННЫХ ТРУБ

диаметром от 50 до 1000 мм внутридомовых и наружных (колодцы) от любых засоров (забоев), жирокаменных отложений, ила, корней, строит. мусора с полным восстановлением всего диаметра трубы электромеханическим и гидродинамическим оборудованием в квартирных домах, частном секторе, коттеджах, кафе, ресторанах, магазинах, офисах, предприятиях. Видео обзор (телеинспекция) канализационных труб, трубопроводов, вентканалов, дымоходов и т.д. 100% качество. Быстро, качественно. Профессионально. Гарантия 12 мес. Принимаем коллективные заявки. Скидки на объемы.
 Телефоны: 066-618-16-66, 066-188-88-06, 063-445-41-54.

ПРИВЕЗУ: песок, щебень, отсев, шлак, б/у щебень, бут дикарь, чернозем, навоз коровий и куриный, б/у бетонит, кирпич силикатный. Телефон: 095-394-79-93.

ПРИВЕЗУ уголь антрацит, курной пламенный, навоз куриный, коровий, чернозем, щебень, песок, шлак. Телефон: 050-992-18-29.


19 НОЯБРЯ – ДЕНЬ БОРЬБЫ С ТАБАКОКУРЕНИЕМ

На сегодняшний день курение табака – самая распространенная и вредная привычка людей на земле. Курят мужчины, женщины, а иногда даже дети и подростки.
 Табачный дым содержит около 600 различных химических веществ. Более 30 из них – это вредные смолы, в состав которых входят канцерогенные вещества и радиоактивные элементы, повреждающие генетический материал клетки и вызывающие рост раковой опухоли, пагубно воздействующие на дыхательную, сердечнососудистую, нервную и эндокринную системы.
 Особенно уязвимы у курильщиков органы дыхания. Более чем у 80% курящих наблюдается бронхит, а с возрастом он является благоприятной почвой для развития рака. Мировая статистика свидетельствует, что риск заболеть раком легких возрастает прямо пропорционально числу выкуриваемых сигарет. Сердце курильщика гораздо быстрее изнашивается, сердечная мышца страдает от недостатка кислорода. Коронарные сосуды спазмированы, что способствует развитию ишемической болезни и стенокардии. Возрастает опасность инфаркта.

Но прежде всего мишенью табака являются нервная система, железы внутренней секреции, половая функция, зрение, слух. В организме курильщика нет ни одного органа или системы, на которую табак не оказывал бы пагубного воздействия.
 Пусть каждый, прежде чем взяться за сигарету, задумается: так ли велико это удовольствие, чтобы такой дорогой ценой за него расплачиваться?
 Столь же опасно курение для беременной и кормящей матери, так как беременность протекает с осложнениями, а у детей происходит задержка физического и психического развития.
 Большое зло приносит курение детям и подросткам. Детский организм очень чувствителен к табачному дыму. Курящие ребята медленнее соображают, становятся рассеянными, раздражительными.
 Табак – это очень дешевый и мягкий наркотик, тяжелые последствия от употребления которого проявляются не сразу, но это и создает иллюзию безвредности.

Т.П. КАЛИТВЕНЦЕВА, врач семейной медицины

Осуществляем регулярные рейсы Луганск-Краснодон-Харьков Харьков-Краснодон-Луганск



КОМФОРТНО И БЕЗОПАСНО,
 БЕЗ ПРОПУСКОВ

ежедневно бронирование мест
 по тел. (099) 030-87-14

ПРИВЕЗУ УГОЛЬ АНТРАЦИТ, ПЛАМЕННЫЙ. Телефоны: 066-013-32-56, 063-817-49-30.

туристическое агентство
“КРИСТАЛЛ ТУР”



регулярные рейсы
 в Киев, Москву, Сочи,
 Крым, Днепропетровск

(095) 918-69-67
 (бывшие ж/д кассы за ТЦ “Кристалл”)

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ:

- ПЛАСТИКОВАЯ ПАНЕЛЬ В АССОРТИМЕНТЕ - ОСБ ПЛИТА
 - УТЕПЛИТЕЛЬ - ГИДРОБАРЬЕР
 ДОСТАВКА
 ТЕЛЕФОН: 066-090-29-18.

Комфортабельный автобус Краснодар – Харьков (по Украине и России)
 Проезд – 500грн, Тел. 099-049-84-77

	Ночь	День
Пт 20.11	Пасмурно, небольшой дождь +7	Пасмурно, дождь +8
Сб 21.11	Облачно +9	Пасмурно +12
Вс 22.11	Пасмурно, небольшой дождь +12	Малооблачно +16
Пн 23.11	Ясно +12	Пасмурно +15
Вт 24.11	Пасмурно +7	Пасмурно +7
Ср 25.11	Пасмурно +1	Малооблачно +1
Чт 26.11	Ясно -4	Ясно +2
Пт 27.11	Облачно +1	Облачно, небольшой дождь +6

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ КРАСНОДОНА!

в редакции газеты «Слава Краснодона» вы можете дать объявление и рекламу в газеты «Экспресс-новости», «Экспресс-клуб», «Мир новостей».

Ждем вас по адресу: Краснодар, ул. П.Котова, 24, редакция газеты «Слава Краснодона».

22 НОЯБРЯ 2015г. ИСПОЛНЯЕТСЯ ГОД СВЕТОЙ ПАМЯТИ

БАГАТЮК ВЛАДИМИРА ИВАНОВИЧА



От нас ушел ты навсегда
 И боль утраты невосполнима.
 Помним, любим и скорбим.
 Родные и близкие

ПОМНИМ!

4.08.1963 г. –
 20.11.2014 г.

МЕРЗЛЯКОВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ



Вот год прошел! Тебя с нами нет, а мы не верим.
 Любить и помнить будем мы всегда!
 И не утихнет боль от той потери.
 И сердце не забудет никогда!
 Ты в памяти останешься навечно.
 Твоя улыбка, смех, твои глаза...
 Как жаль, что жизнь твоя так скоротечна,
 И в память о тебе течет слеза.
 Помним, любим, скорбим.
 Всех, кто знал его, просим вспомнить и помянуть.
 Жена Елена, сыновья Александр и Евгений

21 НОЯБРЯ – 13 ЛЕТ СВЕТОЙ ПАМЯТИ ЛЮБИМОГО СЫНОЧКА И БРАТА

ПОЛИЩУК АНДРЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА



Теперь ты среди ангелов, сынок,
 И царствие небесное вокруг,
 А мир стал без тебя так одиноко,
 И все на свете валится из рук.
 Ты в наших душах будешь вечно жить,
 Спокойно спи, ты ангелом храним.
 Всегда мы будем помнить и любить,
 С душевной болью о тебе скорбим.
 Сыночек! Свет твоей доброй души
 Не погасит ни время, ни разлука, ни смерть.

Все, кто помнит, помяните.
 Любящие тебя мама, сестра, все родные

“СЛАВА КРАСНОДОНА”
 Русское печатное издание
 УЧРЕДИТЕЛЬ - ГОРОДСКОЙ СОВЕТ.
 Главный редактор Л.И. Сизых

Адрес редакции: 94400, г. Краснодар, Луганской обл., ул.П.Котова, 24.
 Телефоны: 6-53-52, 6-32-95, 6-21-36.
 e-mail: slava@krsnodon.biz
 Редакция работает с 8 до 16 часов, без перерыва.
 Выходные: суббота, воскресенье.

Издатель: городское коммунальное предприятие «Редакция газеты «Слава Краснодона». Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных и других известий. Оставляем за собой право править и сокращать материалы.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. Рукописи и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке ссылка на «Славу Краснодона» обязательна. Переписка с читателями ведется только на страницах газеты.

Газета выходит один раз в неделю. Ответственность за достоверность фактов в рекламных объявлениях несет рекламодатель

Подписной индекс: 61228 - индивидуальный, 61229 - ведомственный. Газета отпечатана офсетным способом на печатном комплексе ООО «ПРЕСС-ЭКСПРЕСС».
 Адрес типографии: 91034, г.Луганск, ул.Ватутина, 89а.
 Телефоны: 50-08-69, 50-08-34

Печать офсетная. Объем - 3 печ. л.
 Газета зарегистрирована Министерством информации, печати и массовых коммуникаций ЛНР. Свидетельство о регистрации ПИ 000025 от 31 августа 2015 года
 Ответственная за выпуск: О.А.Ермолко
 Тираж 4000
 Заказ 1224